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Экскурсии из Варадеро

ГУАМА - ИНДЕЙСКАЯ ДЕРЕВНЯ 
По дороге из Варадеро, проезжая городки Санта Марта и Карденас, по главной автомагистрали Кубы Ocho Vias (восемь дорог), вдоль плантаций бананов, цитрусовых, сахарного тростника. Вплоть до полуострова Zapata – заповедная зона, где обитает 160 видов птиц, 31 вид рептилий, 12 видов млекопитающих, бесконечного количества амфибий, рыб и насекомых. Посещение крокодиловой фермы. 
Гуама - индейская деревня, расположенная в национальном парке Сьенега де Сапата. Парк славится крокодиловой фермой, где можно попробовать жареное мясо аллигатора и приобрести изделия из крокодиловой кожи. Посещение озера сокровищ на дюжине островков в центре которого располагается деревня индейцев араваков Гуама, восстановленная до мельчайших деталей. Далее Вы оказываетесь на берегу реки, где Вас ожидает прогулка на моторных лодках по дикому болоту, по реке Атигуанико, до самого ее источника. Источник находится в подводной пещере 76 метров глубиной. После этого незабываемого приключения, Вы попадаете на праздник в небольшом крестьянском хозяйстве - Fiesta Campesina. Заодно можно понаблюдать за представителями местной фауны. Снорклинг на коралловом рифе. Отдых. 

ГАВАНА + ФАБРИКА СИГАР 
Основанная в 1515 году конкистадором Диего Веласкесом, Гавана - это один из самых старых и красивейших городов Нового Света, объединивший в своих границах памятники колониальной архитектуры, великолепные здания эпохи испанского владычества, с новой архитектурой современных жилых районов, построенных на побережье. 
Самые яркие впечатления Вы получите, посетив Старую Гавану, знаменитый район колониальной застройки. Визит Старой Гаваны - эта площадь с 400-летней историей была спроектирована в XVII веке на месте старой площади Майор - центра религиозной, административной и военной жизни. В XVIII и XIX вв. Площадь де Армас стала излюбленным местом прогулок богатых жителей столицы. В центре площади находится памятник Карлосу Мануэлю де Сеспендесу. В западной части площади находится Дом Капитанов-Генералов - великолепный образец колониальной архитектуры. Далее прогуливаясь узкими пешеходными улочками старой Гаваны, Вы попадете на Кафедральную площадь. Главная достопримечательность площади – красивейший фасад собора Св. Христофора, постройки 1788 года, символа старой Гаваны. 
Также Вы посетите сигарную фабрику Гаваны, где у вас появится уникальная возможность понаблюдать за всей кропотливостью этого труда изготовления знаменитых кубинских сигар! 

ГАВАНА КОЛОНИАЛЬНАЯ 
Вы увидите основные достопримечательности колониальной части столицы Кубинской народной республики – города Гавана, дошедшие до нас в первозданном виде, а также площадки, крепостные укрепленные районы, дворцы и сооружения шестнадцатого- семнадцатого веков. Во время экскурсионного тура, Вы наведаетесь на площадь вооружения, замок Эль Моррос, Кафедральную выставочную площадку, Национальный музей Капитолия, рынок ремесленных и рукодельных сувениров. Пешая часть экскурсионного тура заканчивается традиционным кубинским сытным обедом. Далее осмотра современной части сердца страны - Гаваны, Капитолия, Президентского дворцового комплекса, Площади Революционной гвардии до подступов университета Гаваны, и знаменитой набережной Малекон, которая, как и знаменитый московский Арбат, всегда приветлива и полна прогуливающихся. Экскурсия завершается свободным временем для посещения многочисленных рынков и лавочек, а также покупки сувениров. 

ГАВАНА (специальная) 
В начале пути Вас ожидает короткая остановка на смотровой площадке моста Bacunayagua. Далее по маршруту транзитная остановка в городке Коимар, которая включает посещение ресторана Лас Террасас и монумента Хемингуэю. Далее Вы проследуете в Гавану. Столица Кубы — это, без сомнения, важнейший туристический центр крупнейшего из Больших Антильских островов. А центром притяжения внутри Гаваны является ее исторический центр, в 1982 году объявленный ЮНЕСКО достоянием человечества. Эта часть города на протяжении многих веков считалась «ключом от Мексиканского залива», и ее посещение входит в обязательную программу пребывания на острове. Вас ждёт панорамный осмотр современной Гаваны - Капитолия, Президентского дворцового комплекса, Площади Революционной гвардии до подступов университета Гаваны. Обед в одном из характерных местных ресторанчиков. И продолжение знакомства с городом. Затем Ваш путь пройдет через Оружейную площадь (Пласа де Армас), Кафедральную площадь (Пласа де ла Катедраль) и Старую площадь (Пласа Вьеха), вокруг которых группируются великолепные старинные здания и сооружения, входившие в свое время в окруженный стенами город. Также Вы посетите рынок ремесленных и рукодельных сувениров.
Ближе к вечеру Вам будет предоставлена возможность переодеться в вечерние наряды и Вы отправитесь на знаменитое и незабываемое шоу в кабаре «Тропикана». 
По окончанию – возвращение в отель. 

ГАВАНА, ПО СЛЕДАМ ХЭМИНГУЭЯ 
Имя Хемингуэя неразрывно связано с Кубой и мы предлагаем Вам окунуться в мир, который поразил этого великого человека и из всех мест на Земле он выбрал именно Гавану! Посетив данную экскурсию, у Вас будет возможность посмотреть исторические места, связанные с великим писателем. Вы посетите отель «Амбос Мундос», где жил этот замечательный человек. Вам предстоит визит в излюбленные места Хемингуэя — «Ла Бодегита-дель-Медио» и «Ла Флоридита». Также Вас ждёт панорамный осмотр современной Гаваны - Капитолия, Президентского дворцового комплекса, Площади Революционной гвардии до подступов университета Гаваны. Далее Ваш путь пройдет через Оружейную площадь (Пласа де Армас), Кафедральную площадь (Пласа де ла Катедраль) и Старую площадь (Пласа Вьеха), вокруг которых группируются великолепные старинные здания и сооружения, входившие в свое время в окруженный стенами город. Также Вы посетите сигарную фабрику или музей рома (в зависимости от дня проведения). 

ГАВАНА – 2 дня (с или без посещения «Тропиканы») 
В начале пути Вас ожидает короткая остановка на смотровой площадке моста Bacunayagua. Далее по маршруту транзитная остановка в городке Коимар, откуда Хемингуэй выплывал для рыбалки. Поездка к крепости «Эль-Морро» в Гаване, откуда можно насладиться красивейшим панорамным видом Гаваны. Далее Вас ожидает обед в одном из местных типичных ресторанов. И в продолжении осмотр современной части сердца страны - Гаваны, Капитолия, Президентского дворцового комплекса, Площади Революционной гвардии до подступов университета Гаваны. 
Ближе к вечеру, Вам будет предоставлена возможность переодеться в вечерние наряды и Вы отправитесь на знаменитое и незабываемое шоу в кабаре «Тропикана». 
Утром второго дня, после завтрака, Вы снова отправитесь на свидание со столицей страны. 
Вы увидите основные достопримечательности колониальной части столицы Кубинской народной республики – города Гавана, дошедшие до нас в первозданном виде, а также площадки, крепостные укрепленные районы, дворцы и сооружения шестнадцатого- семнадцатого веков. Во время экскурсионного тура, Вы наведаетесь на площадь вооружения, замок Эль Моррос, Кафедральную выставочную площадку и Национальный музей Капитолия. 
Пообедаете и посетите рынок ремесленных и рукодельных сувениров. 

ПИНАР ДЕЛЬ РИО + ГАВАНА – 2 дня 
1-й день посвящен посещению провинции Пинар дель Рио и всех основных достопримечательностей самого западного региона Кубы. Вас ожидает обзорная экскурсия по городу Виньялес, которая включает в себя посещение фабрики табака. Остановка на смотровой площадке в Jazmines, чтобы насладиться панорамным видом долины Виньялес. Посетите Дом Veguero или Дом Бенито Камехо (в зависимости от открытия). Пешеходная экскурсия по ферме, где Вы узнаете о культуре и процессе производства табака. Вы увидите индейские пещеры, скалы с доисторическими рисунками и прогуляетесь на лодке по подземной реке. У Вас будет свободное время для прогулки по городу. 
Размещение и ужин в одном из отелей Пинар дель Рио или другом регионе (в зависимости от наличия). Утром второго дня, после завтрака, Вы снова отправитесь на свидание со столицей страны – Гавана. Вас ждёт панорамный осмотр современной Гаваны – Президентского дворцового комплекса, Революционной Площади, мемориал Хосе Марти. Обед в одном из характерных местных ресторанчиков. И продолжение знакомства с городом на ретро автомобилях. Вы увидите университет Гаваны, Капитолий и посещение знаменитого бара Флоридита, так называемой «колыбели» коктейля Дайкири. 
Затем Вас ожидает пешеходная прогулка по старой Гаване. Оружейная площадь (Пласа де Армас), Кафедральная площадь (Пласа де ла Катедраль) и Старая площадь (Пласа Вьеха), вокруг которых группируются великолепные старинные здания и сооружения, входившие в свое время в окруженный стенами город. У Вас будет свободное время, чтобы насладиться городом самостоятельно и посетить рынок ремесленных и рукодельных сувениров. 
По окончанию – возвращение в отель. 
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ДЖИП САФАРИ, ДОЛИНА ЮМУРИ 
Для тех, кто любит необычные путешествия, в ком не угас присущий человеку дух приключения, тур на джипах по 150 км горных и лесных дорог, карьеров, пальмовых рощ - самая подходящая экскурсия!
Не упустите уникальную возможность прокатиться с ветерком по кубинскому бездорожью, получив по дороге массу незабываемых впечатлений от красоты ландшафтов острова Куба. Вы займетесь снорклингом на пляже Playa Coral, посетите Пещеру Сатурна, увидите город Матансас, который называют «Городом Мостов», проедитесь по долине Yumuri, где Вас ждет типичный кубинский обед. За 30 минут прогулки на лодке по реке Canimar Вы насладитесь красотой природы этих мест.
(наличие с собой водительских прав обязательно!) 

МАТАНСАС + ДОЛИНА ЮМУРИ 
Получасовая прогулка на лодке по реке Канимар, охраняемой территории, что дает нам возможность наслаждаться красотой и природными достопримечательностями этого места реки. Панорамный тур по городу Матансас, известному как город мостов, таких как: Железный мост, Каликсто Гарсиа, Парк Свободы и Teatro Sauto, символ города, благодаря его архитектурному великолепию и иерархии художников, игравшим на его сцене. Посещение Фармацевтического музея Триоле, показатель французской аптеки 1882. Посещение Monserrate Heights, откуда у Вас будет возможность сделать незабываемые кадры на память. Прогулка по долине Yumurí с остановкой в Rancho Gaviota и посещение пещеры Беяамар – самых знаменитых пещер Кубы. 

ДОЛИНА ВИНЬЯЛЕС 
Маршрут, особенно привлекательный для тех, кто хочет познакомиться с богатейшей кубинской природой. Провинция Пинар дель Рио, расположенная на крайнем западе острова, обладает исключительным преимуществом: на ее территории находятся два участка, объявленные ЮНЕСКО Мировыми заповедниками биосферы, - Сьерра дель Росарио и полуостров Гуанаакабибес. 
Эту удлиненную и узкую часть Кубы, впервые появившуюся на географических картах под названием Нуэва Филипинас, многие считают природным собором Кубы и отождествляют как со знаменитой долиной Виньялес, провозглашенной Всемирным комитетом по достоянию ЮНЕСКО Культурным пейзажем человечества, так и тем, что это край, где растет лучший в мире черный табак. 
Национальный парк “Долина Виньялес”. Лежащая в горах Сьерра де лос Органос, среди которых расположены самые интересные кубинские карстовые долины, эта долина примечательна своими “моготе” - отвесными холмами с плоскими вершинами, но здесь, помимо того, есть такие интересные места как Паленке де лос Симарронес (лагерь, где скрывались беглые рабы), Пещера индейца, Большая пещера “Санто Томас”, целебные источники “Сан Висенте” и гигантская доисторическая фреска, созданная на стене моготе. 

ТОПЕС + ТРИНИДАД – 2 дня 
Завтрак в отеле. Выезд на экскурсию с ночевкой «Топес де Кольянтес». Обзорная экскурсия по городу Сиенфуэгос с короткой остановкой в Центральном Парке. Обед в ресторане заповедника Эль Кубано. Обзорная экскурсия по городу Сантисима Тринидад де Куба, объявленный ЮНЕСКО Достоянием человечества, входит в число первых семи городов, основанных на острове испанским конкистадором Диего Веласкесом. Тринидад - колониальный город, словно застывший во времени и чарующий не только своими площадями, хорошо сохранившимися неоклассическими и барочными зданиями и мощенными улицами, которые дышат традициями и легендами, но также близостью моря и гор. 
Этот типичный колониальный испанский город с католическими церквями, многочисленными дворцами, булыжной мостовой, очень хорошо сохранился в первозданной виде. 
Размещение в отеле. Ужин и свободный вечер. 
2-й день – Завтрак. Экскурсия на грузовике в заповедник Гуанайара. Обзорная экскурсия по горному поселению «Куатро Виентос». Переезд на машине до озера «Чарко Асуль» и пешая прогулка до водопада «Эль Росио», вы пересечете реку и покупаетесь в водопаде «Эль Венадо». 
Обед в ресторане «Каса де ла Гальега», отдых. Посещение табачной фабрики. На обратном пути посещение мемориала Эрнесто Че Гевары в городе Санта Клара. 
Возращение в Варадеро. 

ТРИНИДАД (по дороге) 
Экскурсия в город Тринидад. Город расположен на прекрасном заливе, защищаемом от врагов крепостью Jagua. Французское происхождение города делает его непохожим на остальные города Кубы: его отличают идеальная симметрия планировки, здания в стиле неоклассицизма и длинный пешеходный бульвар. Осмотр Парка Марти, Дворца дель Валье, театра Томаса Терри, Дома Культурных Благ и собора Непорочного зачатия Богородицы. Отъезд в город Тринидад. Прогулка по Тринидаду, одному из первых городов, основанных испанскими колонизаторами в начале XVI века и провозглашенному ЮНЕСКО Культурным достоянием человечества. Посещение главной приходской церкви Святой Троицы, осмотр роскошного алтаря, сделанного из ценных пород дерева и украшенного образами более чем трехсотлетнего возраста. Осмотр Главной площади и дворца Кантеро. 

ТРИ ГОРОДА (Санта Клара, Тринидад, Сьенфуэгос) 
Во время этой экскурсии Вы увидите самые красивые и знаменитые города Центральной Кубы. Ваш путь начнётся с остановки в городе Санта Клара и посещение мемориала Че Гевары. Панорамное посещение города, включающее в себя посещение центрального парка, театра, музей Artes Decorativas, и монумент посвящённый крушению правительственного поезда, полного боеприпасов, направлявшегося в Гавану и остановленный Че Геварой и его товарищами. 
Далее Вы направитесь в город Тринидад, основанный испанскими колонистами третьим на Кубе в 1514 году и ныне объявленном ЮНЕСКО частью мирового культурного наследия. Посетите Пласа Майор с окружающим ее ансамблем зданий в стиле креольского барокко, посетите знаменитую таверну «Ла Канчанчара». 
Затем Вас ожидает город Сьенфуэгос. Город, основанный французскими колонистами в 1819 году вокруг великолепной бухты, получил в свое время титул «Южная Жемчужина» за превосходную планировку улиц, вкус и изящество зданий этот город называют архитектурным сокровищем XIX века. 

САНТА КЛАРА 
Город Санта Клара – самый знаменитый город современный Кубы после Гаваны, так как его имя тесно связано с именем Че Гевары и историей революции Кубы. Город является столицей Провинции Вилла Клара и располагается приблизительно 300 км юго-восточнее Гаваны. Санта Клара – довольно маленький город, но имеет большое историческое значение, с тех пор как Че Гевара заманил в засаду правительственный поезд, полный боеприпасов, направлявшийся в Гавану. Эта историческая засада была толчком к победоносному шествию и триумфу Кубинской революции. Вы можете посетить место крушение поезда. 
Собор Catedral de Santa Clara de Asís был построен в 1923 г. и заменил собой снесенную церковь, располагавшуюся в парке Видал (Parque Vidal). В соборе сохранились красивейшие витражи и статуя Девы Марии, известная как La Virgen del Camino. В парке Видал можно посетить музей декоративного искусства Museo de Artes Decorativas с коллекцией мебели 18 века. 
В 2 км к западу от парка Видал находится Monumento Ernesto Che Guevara, — памятник, мавзолей и музейный комплекс, посвященный Че Геваре. На огромной площади расположена бронзовая статуя Че, возведенная в 1987 г., в день 20-летия со дня его убийства в Боливии, и венчающая мавзолей, в котором покоится прах кубинского революционера и 17-и его товарищей, захороненных здесь в 1997. 


СИТИ ТУР МАТАНСАС 
Матансас (Matanzas) — одна из наиболее развитых в промышленном плане провинций Кубы, на территории которой расположены нефтеперегонные заводы и фабрики по производству сахара. В столице провинции, одноимённом городе – Матансас, расположены замки Сан-Северино (Castillo de San Severino) и Castillo del Morrillo, фармацевтический музей (Museo Farmacéutico), музей El Retablo и исторический музей Museo Histórico Provincial. Замок Сан-Северино был построен испанцами как часть оборонительного кольца Кубы в 1735 г. В 18 веке в замке размещали рабов, а позднее он использовался как тюрьма, где казнили кубинских патриотов. Замок прослужил тюрьмой вплоть до 1970 г., а сейчас представляет собой музей, посвященный рабству (Museo de la Ruta de los Esclavos). Фармацевтический музей расположен в здании аптеки, основанной семьей Triolett в 1882 г. и функционирующей до 1964 г. Аптека была первой в своем роде в Латинской Америке. В 5 км к юго-востоку от города Матансас расположены пещеры Беямар более 2,5 тысяч метров в длину, и которым уже более 300 тысяч лет. Пещеры были открыты в 1861 г. китайским рабочим, служившим у Don Manual Santos Parga. 

СИТИ ТУР КАРДЕНАС + ВАРАДЕРО 
В Карденасе, расположенном всего в 20 км от Варадеро, расположен завод Jose Smith Comas по производству сахара. Также в Карденас расположены церковь Catedral de la Inmaculada Concepcion и исторический музей Museo de Oscar de Maria Rojas. Церковь датируется 1846 г. и считается первым зданием в Карденасе, построенном в неоклассическом стиле. А Museo de Oscar de Maria Rojas содержит ценные коллекции в области истории, искусства, естественных наук, археологии, нумизматики и колониального оружия. 
Город Варадеро равно как и город Карденас относится к провинции Матансас и занимает полуостров Икакос, что в 135 км от Гаваны. Его населяют 27 тыс. местных жителей и Х тыс. туристов, причем в любое время года. Сюда едут купаться и нежиться под солнышком, слушать ритмы сальсы и играть в гольф, гулять на дискотеках и потягивать ром. И, конечно, дышать воздухом Свободы. Варадеро гордится своим гольф – клубом. Это единственный в стране комплекс на 18 лунок. Основное здание — особняк «Ксанаду». Так именуется вилла знаменитого миллионера Э. И. Дюпона, основателя компании DuPont, которая является городской достопримечательностью. Когда-то с этого технически навороченного дома (в нем был лифт и телефонная связь) началось развитие курорта.
