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Групповой тур

Загадки пирамид Майя

Чичен-Ица, Коба, Тулум, сенот Ик-Киль, Музей текилы + обед

«Все лето в один день»!
Посмотрите все важнейшие археологические зоны и освежитесь в сеноте!
Рано утром, чтобы успеть посмотреть все места, вы выезжаете из своего отеля навстречу насыщенному множеством незабываемых впечатлений дню.

Наше путешествие начинается рано утром, чтобы успеть посетить все запланированные исторические места. Первый объект посещения — древний город Тулум. Единственный город в Мексике, где пирамиды находятся прямо на пляже, а он, в свою очередь, входит в число самых красивых пляжей в мире.
Завораживающий утренний вид сочетает в себе бирюзу Карибского моря и тайны древних цивилизаций — маяк, сторожевые башни, храм фресок и сохранившиеся барельефы.

Далее, по мере нарастания впечатлений, мы направляемся в город Коба, где располагается самая высокая пирамида на Юкатане — 42 метра! Город большой, поэтому повезут нас к пирамиде велорикши, потомки древних индейцев майя — они маленькие, 1,3—1,5 м, говорят на майянском языке и очень колоритные. Восхождение на древнюю пирамиду Нохоч Муль.

Теперь мы достаточно потрудились, чтобы искупаться в одном из красивейших сенотов Юкатана — Ик-Киль. Пещера наполовину закрытая, с лианами, свисающими до самого озера, глубина которого 42 метра, и освежающей, чистой водой.

Пообедав, мы направляемся к городу, который является кульминацией нашего путешествия — Чичен- Ица. Одно из самых загадочных мест. Майя, не знавшие колеса, не имеющие измерительных приборов, смогли ее построить настолько необычно, повернуть под углом 18 градусов, чтобы добиться удивительного эффекта: два раза в год во время весеннего равноденствия и осеннего солнцестояния, солнечные лучи выкладываются таким образом, как будто змей Кукулькан спускается с пирамиды и уходит в землю. Кроме этого мы посетим самое крупное поле в Латинской Америке для игры в мяч — древняя игра «Пок-та-Пок», Храм воинов, Храм тысячи колонн, колодец-жертвенник.

В стоимость тура включено:
· Транспорт (минивен);
· Входные билеты во все археологические зоны и заповедники, указанные в программе;
· Обед - шведский стол;
· Услуги русскоговорящего лицензированного гида;
· Велорикши.

В стоимость тура не включено:
· Чаевые гиду и водителю;
· Напитки во время обеда.


