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Винный Тур с размещением в отелях 4*

6 дней / 5 ночей
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 Испокон веков Грузию считали «колыбелью виноделия».
В результате археологических раскопок на грузинской земле,  были найдены виноградные косточки, возраст которых насчитывает более 8 000 лет. 

Виноградарство уже стало частью самой Грузии, ее самобытной историей, культурой, традицией. 

В мире грузинское вино – это классика,  которой не принято изменять. 

На гостеприимных грузинских просторах   вы попробуете и оцените этот божественный напиток.
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1 день. Прибытие в город весеннего ритма -  Тбилиси. Трансфер и размещение в гостинице. 

Небольшой отдых. 3х часовой сити-тур: 

Кафедральный собор «Самеба» символ грузинского возрождения, единства и бессмертия. Он возвышается в центре Тбилиси на вершине горы св. Ильи.
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 Посетим гору Мтацминда и пантеон. История Мтацминды теряется в глубине веков. За всю свою историю эти места привлекали внимание многих великих людей. Грибоедов называл ее «пиитической принадлежностью Тифлиса».   

Далее на новом подъемнике мы с Вами всего за несколько минут окажемся на крепости «Нарикала», где нам откроются интригующие завораживающие виды легендарной столицы Грузии, Крепость Нарикала – цитадель с сердце старого города, она на протяжении 15 столетий была главным военно-оборонительным укреплением Тбилиси (доп. плата на месте 2.5 $ с чел).

Погуляем по улочкам Шарден и Леселидзе. Тут у вас будет возможность почувствовать колорит старого Тифлиса.  В далеком прошлом эти улицы являлись собой узкие проходы, тесно застроенные торговыми лавками, ремесленными мастерскими являлись самыми многолюдными уголками города. Сегодня здесь по-прежнему много людей. Планировка улиц сохранена. Огромное количество кафе, баров, ресторанов и магазинчиков привлекают местных жителей и туристов, а с ночи, продолжается ночная жизнь.
Ночь в гостинице.

2день.  Завтрак в гостинице.
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Посещение этнографического музея под открытым небом, прогуляемся около Черепашьего озера.  

Выезд в западную часть Грузии. 

 Среди скалистых гор и рек разместился грузинский город Мцхета – один из самых древних городов Грузии, а также ее первая столица. Это место впечатлит Вас своими архитектурными шедеврами и святостью мест:
Кафедральный собор «Светицховели». В этом соборе хранится хитон Иисуса Христа, в котором он был распят. 

Монастырь Джвари (V в), откуда открывается прекрасная панорама древнего города. 
Также вы сможете получить невероятный заряд положительной энергии в   «Абанотубани» (район Серных Бань), где для вас забронирован номер. 

Факультативно Ознакомление с Музеями Тбилиси: Исторический музей, Художественный музей, стоимость 1 чел 2 долл, + обязательное условие каждого музея оплата музейного гида 15долл при группе не больше 10 человек)

Факультативно: мы немного расслабимся, посетив завод шампанских вин «Багратиони 1882», где ознакомимся с историей завода и в дегустационном зале продегустируем 12 видов игристого вина, и закусим грузинским лавашем, фруктами и сыром. (Оплата 35 долл 1 чел )
Вечером ужин за дружеским застольем с дегустацией грузинского вина. (дополнительная плата) Ночь в Тбилиси.
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3день. Завтрак в гостинице.  Освобождение номеров. 

Выезд в восточную часть Грузии - Кахетию - местность лозы, родину грузинского вина. Безусловно, это и есть настоящая Грузия, так как именно здесь сохраняются национальные традиции. Главной, из которых является местная технология изготовления вина. 
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Едем мы через Гомборский перевал и по дороге посмотрим Новую Шуамта.

 Прибытие в Телави - административный центр Кахетии, куда так и не дозвонился знаменитый Мимино. Телави расположен в красивейшей Алазанской долине, на склоне Циви-Гомборского хребта. В городе Телави Вы увидите 900 летнее дерево, которое сохранилось в центре старого города. 
Пейзажи Телави и его окрестностей очень впечатляющие, так что не забудьте фотоаппараты.
Далее посещение древнего монастыря «Греми».
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В 18 километрах от Телави находиться чудный уголок – гостиница «Лопота».
Здесь Вас ждет вкуснейший кахетинский обед. Рыбалка у озера возле гостиницы по желанию, так же водные велосипеды, прогулки по озеру на лодках, верховая езда, плавание в бассейне и много других развлечений ждем Вас здесь. Поход в горы - Посещение монастыря «Некреси»

Свободное время. 

Отдых на природе, где Вас взбодрит горный чистый воздух и потрясающие пейзажи. 
Ужин в гостинице. Ночь в «Лопота». 
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4день. Завтрак в гостинице. 

Освобождение номеров. Выезд в Телави. 

Посетим деревню Цинандали, которая является одним из самых красивых мест во всей Кахетии. К тому же здесь очень много различных достопримечательностей. Например, в Цинандали находится старинная усадьба с живописным садом, принадлежавшая известному грузинскому поэту князю Илье Чавчавадзе.  

Увидим уникальный парк, винный завод, в погребах которого хранятся вина, древнейшие из которых были произведены еще в 1814 году (дегустация 5ти сортов).
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Так же посетим винный завод «Телиани Вели», где пройдет ознакомление с заводом и дегустация лучших вин (2 сорта вин +грузинский хлеб, сулгуни и фрукты). 
Восхитительно вкусный обед в местном ресторане (доп. плата)

Посещение Кафедрального собора «Алаверди», который был построен в начале XI века в честь Святого Георгия, одного из самых почитаемых христианских святых в Грузии,  а так же архитектурного комплекса VI века ’’Икалто’’ Согласно легендам, именно в древней академии Икалто учился великий грузинский поэт и государственный деятель Шота Руставели, живший в XII веке.
   Ночь проведем в гостином доме Телави, где хозяева убедят Вас в том, что кахетинское гостеприимство самое радушное в мире. Вас будут  угощать вкуснейшими кахетинскими блюдами и грузинским вином собственного производства.

Свободный вечер. Ночь в гостином доме.  

5день. Завтрак в гостинице. 
Освобождение номеров. Возвращение в Тбилиси.

По дороге мы остановимся в Сигнахи.
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Этот уютный город прекрасно соединил в себе элементы южно-итальянского и грузинского архитектурных тонкостей.  «Сигнахи» – это город любви, знаменит своей одноименной крепостью, входящую в список самых известных и крупных крепостей Грузии 18 века и круглосуточным домом бракосочетания, которые мы посетим.

Посещение винного завода «Слезы Фазана» с дегустацией грузинского вина и чачи, ароматного хлеба и сыра.

Далее Вы сможете посмотреть монастырский и епископальный комплекс Святого Георгия - женского монастыря «Бодбе». Тут расположена базилика Святой Нино, а спустившись к ее чудотворным источникам, можете загадать желание, которое обязательно сбудется (пешая ходьба 30 мин).  

Обед по дороге (за доп. плату).

Возвращение в Тбилиси. 
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6 день. Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. 
Посещение Сухого Моста, который стал неотъемлемой частью тбилисского колорита. Мост был назван Михайловским в честь графа Михаила Семеновича Воронцова. Это традиционное место тбилисских антикваров, художников, продавцов атрибутики, где вы сможете приобрести невероятные вещи, хранящие в себе частичку Тбилиси. Трансфер в аэропорт. 

	Стоимость тура указана в USD на 1  чел в номере дабл

	Стоимость тура на 1чел 730  (при группе 2 чел)

	Стоимость тура на 1чел 620   (при группе 4 чел)

	Стоимость тура на  1чел  555   (при группе 6 чел)

	Стоимость тура на  1чел  525   (при группе 8 чел)

	Стоимость тура на 1чел 499 (при группе 10чел)


  КОМИССИЯ 20%
В стоимость тура входит:

· Трансфер в аэропорт и обратно

· Весь трансфер во время тура

· Все указанные в туре экскурсии

· Обслуживание квалифицированного гида

· Проживание в Тбилиси в гостинице 4*  «ВВ», в Напареули в 1м корпусе «OLD LOPOTA» 4* 
· и 1 ночь в гостином доме с НВ в Кахетии (кахетинское вино входит в ужин в гостином доме) 

· Входные билеты 

· 2 часа серной бани

· 3х разовое питание в гостинице «Лопота» 4* 
· Вход в усадьбу и дегустация вин в Цинандали

· Дегустация вина и чачи в винном погребе Сигнахи

· Дегустация вина на Заводе «Телиани Вели»

· Страховка 
P. S. При пожелании возможно размещение в «NEW LOPOTA» 4*  с доплатой на 1 чел за 2 ночи 30долл.
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