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5 дней / 4 ночи
ТБИЛИСИ - ЛОПОТА – ПРАЗДНЕЧНЫЙ УЖИН – КИНЗМАРАУЛИ - ЦИНАНДАЛИ – СИГНАГИ - ТБИЛИСИ
Дата тура: 07.03.2018
1 День. Встреча в аэропорту Тбилиси. Трансфер в отель.
Трансфер в отель. Авторская экскурсия по Тбилиси. Вы посетите все значимые достопримечательности грузинской столицы: комплекс серных бань, церковь Сиони, тбилисскую синагогу, собор Метехи, подниметесь по канатной дороге к крепости Нарикала, прогуляетесь по тбилисским дворикам и увидете как живут простые тбилисцы, посетите Инжирное ущелье и полюбуетесь на Тбилисский водопад в ботаническом саду и увидите Тбилиси с высоты птичьего полета. По окончанию экскурсии вас ждет дегустация вина от нашего сомелье в винном погребе.

2 день. Трансфер в Лопоту. СПА отдых и празднечный ужин.
Завтрак. Трансфер в один из лучших отелей в Грузии – отель Лопота Лейк резорт, который расположен на закрытом горном озере в регионе Кахетия. Посещение СПА отеля, отдых. Празднечный ужин в ресторане отеля.

3 день. Цинандали, Сигнаги.
Поздний завтрак. Выселение из отеля, выезд на экскурсию  Усадьба князей Чавчавадзе – Цинандали. Киндзмараули – дегустация вина и экскурсия по одноименному винному заводу. Город любви Сигнахи, монастырь Бодбе, святой источник, обед в кахетинской семье с шашлыком и мастер классом по грузинской кухне с дегустацией домашнего вина и чачи. Ночлег в Тбилиси.

4 день. Свободный день в Тбилиси или факультативная поездка на Казбеги.
Вы проедете практически всю знаменитую военно-грузинскую дорогу от Тбилиси до границы с Россией. Всю поездку вы будете любоваться из окна великолепными видами с остановками для фотосессий в самых живописных местах. Вы посетите крепость Ананури, где в средневековье укрывались жители Тбилиси во время набегов персов, полюбуетесь на Жинвальское водохранилище, испьете воды из минеральных источников, увидите горнолыжный курорт Гудаури и подниметесь на джипах к подножию горы Казбег, где открывается сказочный вид на ее вершину и посетите Гергети — одну из самых высокогорных церквей мира. По дороге вас ждет обед в горской семье, где вы познакомитесь с бытом горных народов Грузии и научитесь лепить хинкали под руководством хозяйки дома. Возвращение в Тбилиси. Ужин. Ночлег в Тбилиси.

5 День. Трансфер в Аэропорт 
Завтрак. Трансфер в аэропорт.

Стоимость пакета на человека при проживании в номере DBL/TWIN:
в гостинице 3* — $390;
в гостинице 4* — $545;
в гостинице 5* — $585;


Стоимость пакета на человека при проживании в номере SNGL:
в гостинице 3* — $505;
в гостинице 4* — $675;
в гостинице 5* — $870;
В стоимость пакета входит:
• Проживание в гостиницах;
• Завтраки;
• Комфортабельный транспорт;
• Услуги русскоговорящего гида;
• Дегустации вин в Тбилиси;
• Все входные билеты;
• Напитки в автобусе;
• Сим карта грузинского оператора с 3G интернетом;
• Полиграфическое карты Тбилиси и Грузии;
• Круглосуточная информационная поддержка;
• Страховка 
• СПА в Лопоте, празднечный ужин в Лопоте
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