ФОРМУЛА 1 ГРАН-ПРИ БАКУ
659$ на человека
25.04.2019-30.04.2019

ДЕНЬ 1. 25.04.19 ПРИБЫТИЕ В БАКУ.
Прибытие в Баку, встреча в аэропорту. Трансфер в отель. Свободное время в отеле.

ДЕНЬ 2. 26.04.2019 
С утра встречаемся с гидом и идем узнавать город. 

Начнем с Нагорного парка и дойдем до Музея Ковров. После пройдемся по Старому городу. Мы посетим  разные старинные замки, башни (знаменитая девичья башня-символ Баку), дворцы (дворец Ширваншахов), мечети (мечеть Джума), бани, караван-сараи и другие исторические памятники, стоит посетить и глубоко погрузиться в историю. С помощью этой сказочной экскурсии в каменном булыжнике Старого города Бакувы отправитесь в путешествие по историческому переулку Азербайджана, и мы совершенно уверены, что вы будете считать этот город лучшей частью Баку. Во время тура мы получим возможность побывать в мастерской известного художника и интересного человека Али Шамси.Сначала остановимся ненадолго возле двери и рассмотрим фасад здания, посмотрим на дерево с нарисованными женскими лицами - одно из творений мастера. Поверьте, вы задержитесь здесь надолго. Да и с самим художником поговорить есть, о чем. А о картинах даже говорить смысла нет - их надо видеть.

После экскурсии, Посещение открытия Гран-при Баку.

ДЕНЬ 3. 27.04.19 
ГРАН-ПРИ БАКУ, ДЕНЬ КВАЛИФИКАЦИИ. 
После Квалификационного тура начинается ЭКСКУРСИЯ В ХРАМ АТЕШГЯХ & ГОРЯЩАЯ ГОРА – ЯНАРДАГХрам Аташгях.  Древний храм - Аташгах, который раньше был священным местом для поклонников огня. Храм в его нынешнем состоянии был построен в XVII-XVIII веках бакинским индуистским сообществом, связанным с сикхами.
Вечно Горящая Гора - Янардаг, расположенная на Абшеронском полуострове.

После экскурсии, возвращаемся в городок Формулы. Нас ждет незабываемый концерт МЕГАЗВЕЗД (участники концертной программы – звезды мировой величины - будут известны позже).

ДЕНЬ 4.  27.04.18 ГРАН-ПРИ БАКУ, ГОНКА
 После окончания гонки, начинается вечеринка (участники концертной программы – звезды мировой величины - будут известны позже).

ДЕНЬ 5. 30.04.18 ТРАНСФЕР В АЭРОПОРТ И ВЫЛЕТ
Завтрак. Трансфер в аэропорт. 

 

В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО:
· Проживание;

· Завтраки;

· Групповые экскурсии по программе;

· Профессиональный русскоязычный гид;

· Трансфер с аэропорта и обратно;

· Комфортабельный автобус на время экскурсий;

· Входные билеты на Формулу 1 (на все 3 дня - стоячие места, VIP и другие категории  мест – под запрос)

· Входные билеты на вечерние концерты (2 дня)
· Страховка


ОПЛАЧИВАЕТСЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНО:
· Авиаперелет

· Входные билеты в Музеи 

· Обеды и Ужины

