САЛАМ АЗЕРБАЙДЖАН
Баку 255 USD на человека!

4 дня / 3 ночи

 ДЕНЬ 01 | ПРИБЫТИЕ В БАКУ
Прилёт в аэропорт Гейдара Алиева,  трансфер и размещение в выбранный  отель.

Свободное время наши рекомендации: Ночь в Баку.
ДЕНЬ 02|  ОБЗОРНЫЙ ТУР ПО БАКУ: СТАРЫЙ ГОРОД, АЗЕРБАЙДЖАНСКАЯ КУХНЯ, КУЛЬТУРНЫЙ ЦЕНТР ГЕЙДАРА АЛИЕВА 
После завтрака, в назначенное время, наш гид встречает клиентов и отправляет их на экскурсию. Экскурсия по Старому городу: вы посетите разные старинные замки, башни (знаменитая девичья башня-символ Баку), дворцы (дворец Ширваншахов), мечети (мечеть Джума), бани, караван-сараи и другие исторические памятники, стоит посетить и глубоко погрузиться в историю. С помощью этой сказочной экскурсии в каменном булыжнике Старого города Баку вы отправитесь в путешествие по историческому переулку Азербайджана, и мы совершенно уверены, что вы будете считать этот город лучшей частью Баку. Во время тура мы получим возможность побывать в мастерской известного художника и интересного человека Али Шамси. Сначала остановимся ненадолго возле двери и рассмотрим фасад здания, посмотрим на дерево с нарисованными женскими лицами - одно из творений мастера. Поверьте, вы задержитесь здесь надолго. Да и с самим художником поговорить есть, о чем. А о картинах даже говорить смысла нет - их надо видеть.

Азербайджанская кухня. Попробуйте научиться правильно готовить традиционные блюда азербайджанской кухни. Узнав душу старого города, мы получили шанс увидеть, как готовятся азербайджанские блюда. В присутствии нашего шеф-повара вы испытаете процедуру приготовления блюд.

Время обеда
Культурный центр Гейдара Алиева находится на пути к созданию интеллектуального центра быстрорастущего города Баку. Строительство, созданное всемирно известным архитектором Заха Хадидом, состоит из 3-х частей. Очевидно, что основная часть центра касается экс-президента Азербайджанской Республики Гейдара Алиева и лидера Советского Азербайджана. Вы получите некоторую информацию о его правящем периоде и о том, что изменилось с тех пор, как он управлял временем до сих пор. Более того, если вы не знаете, как начать собирать азербайджанскую историю, памятники, кухню, культуру и другие важные части страны, этот центр станет хорошим началом многому научиться, поскольку его выставочные залы сосредоточены на нескольких этажах, таких как «Жемчужины Азербайджана» и "Добро пожаловать в Азербайджан". 

Примечание: Стоимость билетов в музей HE включено.
 ДЕНЬ 03|  Свободный день
Завтрак в отеле;

Свободный день.

ДЕНЬ 04|  Трансфер в аэропорт и вылет.
Завтрак в отеле;

Это будет последний день в Баку.

Tрансфер из отеля в аэропорт

В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ:
Проживание
Отель в Баку, 2-хместное размещение

Питание
Шведский стол на завтрак в отеле

Трансфер
Персонально встретим в аэропорту с табличкой, провезем Вас по всему Азербайджану и на все экскурсии. 

Экскурсии
 Подробнее в программе тура.

Гид и входные билеты
С нами в команде лучшие гиды со знанием своего дела, ну и за вход платить уже не нужно.

Местная Сим карта
Мы не оставим вас без связи. Сразу в аэропорту дарим вам сим карту с интернетом.

Сопровождение
Мы всегда с Вами. Будем гулять, петь в караоке :)

 

В стоимость не входит:
Авиаперелет

Ужин и обед

Входные билеты

