AHLAN SERVICE В АЭРОПОРТУ Г. ДУБАЙ

Дубайский аэропорт представляет услугу «АХЛАН СЕРВИС» для VIP встречи гостей по прилёту только в аэропорту Дубай в Терминалах 1 и 3. Данная  услуга обеспечивает быстрое прохождение всех формальностей и получение багажа с помощью англо-говорящих сотрудников.

Предлагаются два вида услуг:

STANDARD AHLAN SERVICE 

Представители AHLAN SERVICE в красной униформе встречают гостей у стойки в аэропорту. Сотрудники сервиса самостоятельно решают все визовые формальности, в это время гости располагаются в специальном зале, где они могут отдохнуть и выпить прохладительные напитки. Далее сотрудники сервиса помогают в прохождении сканирования сетчатки глаза, затем гости без очереди проходят через Е-Gate, предоставляя только паспорт, и сотрудники AHLAN SERVICE сопровождают гостей к представителям принимающей стороны. По желанию, сотрудники сервиса провожают гостя в магазин беспошлинной торговли Duty Free.

Стоимость 45 у.е.  на человека,

 (обслуживание детей до 5,99- лет – бесплатно)

PREMIUM AHLAN SERVICE
Представители AHLAN SERVICE в красной униформе встречают гостей с именной табличкой при выходе из самолета в аэропорт. Сотрудники сервиса самостоятельно решают все визовые формальности, в это время гости располагаются в специальном зале, где они могут отдохнуть и выпить прохладительные напитки. Далее сотрудники сервиса помогают в прохождении сканирования сетчатки глаза, затем гости без очереди проходят через Е-Gate, предоставляя только паспорт, оказывают услуги носильщика  и далее сопровождают гостей к представителям принимающей стороны. По желанию, сотрудники сервиса провожают гостя в магазин беспошлинной торговли Duty Free.

Стоимость 65 у.е.  на человека

(обслуживание детей до 5,99 лет – бесплатно)

*Стоимость указана с учетом агентской комиссии.

Бронирование возможно минимум за 7 дней до вылета.


