ЭКСКУРСИИ НА ГАЛАПАГОССКИХ ОСТРОВАХ

БАРТОЛОМЕ
Рано утром вы отправитесь из отеля на автобусе к каналу Итабака, где вас будет ждать прогулочная яхта, готовая к отплытию. Вас ждет день в уникальном уголке Земли с красивыми белыми песчаными пляжами, внеземной окружающей средой, морем с кристально чистой водой и множеством животных. В течение двухчасового плавания у вас будет уникальная возможность позавтракать и встретить рассвет в море. Также в ранние часы утра часто можно увидеть дельфинов и других обитателей моря очень близко к яхте.
[bookmark: _GoBack]Высадка на берег острова Бартоломе. Вас ждет поход вверх примерно в течение 30 минут; вы пересечете почти лунный ландшафт и достигните самой высшей точки вулканического острова. Оттуда вам откроются изумительные виды на острова Сантьяго, Сеймур-Норте, Балтра, Санта-Крус, Рабида и островок Китайская Шляпа, а также на известный Pinnacle Rock – остатки древнего вулкана. Это место является средой обитания тысяч птиц. Открывающийся с вершины пейзаж – это символ Галапагосских островов, запечатленный многими фотографами. Далее - смена одежды для посещения пляжа. Во время прогулки на лодке наши гости увидят галапагосских пингвинов (ростом всего 50 сантиметров), стоящих у подножия утеса или плавающих со скоростью пули в прозрачных водах океана. По прибытии на берег туристов ждет короткий поход через дюны к северному пляжу. Это - гнездовье пеликанов. Здесь можно будет увидеть маленьких рифовых акул. Возвращение на южный пляж, где неглубокое море дает вам возможность для купания и снорклинга рядом с галапагосскими пингвинами, акулами, морскими звездами, скатами, морскими черепахами и множеством экзотических разноцветных рыб, а также вы сможете увидеть несколько видов постоянных жителей островов: морские игуаны, морские львы, пеликаны и многое другое. Обед на борту после этого удивительного приключения. Сегодняшний день закончится возвращением в отель под вечер. У вас будет немного свободного времени для прогулки по городку Пуэрто-Айора. Ужин в отеле.

ОСТРОВ СЕЙМУР
Этот экскурсионный день вам подарит удивительную возможность посетить остров Сеймур-Норте и пляжи Бачас. Мы отправимся на автобусе к нашей яхте в канале Итабака, и далее нас ждет плавание в течение одного часа к острову Сеймур-Норте. Высадка на каменистый берег недалеко от небольшого леса серых и серебристых деревьев пало санто, которые безлиственны большую часть года. Остров Сеймур знаменит многочисленными колониями разных видов птиц. Особенно запоминаются самцы фрегатов со своим красным зобом, который им служит для привлечения самок в сезон спаривания, и знаменитые голубоногие олуши. Эти морские птицы имеют клинообразный хвост и длинные остроконечные крылья. При брачных танцах самцы поднимают одно крыло вверх и одну голубую лапу и начинают танцевать для того, чтобы произвести впечатление на самок. Экскурсия продолжится на пляже с небольшими утесами, где можно будет увидеть морских чаек, множество морских львов, морских игуан и пеликанов. Большинство животных можно наблюдать на расстоянии вытянутой руки. Свежеприготовленный обед подается на борту яхты.
Во время послеобеденного отдыха яхта продолжит плавание к пляжам Бачас на северном побережье острова Санта-Крус. Сперва мы пройдем к лагуне за пляжем, часто посещаемой фламинго. Далее нас ждет освежающее купание и снорклинг на райском необитаемом пляже с белым песком и бирюзовой водой! Морские львы, разные виды скатов, морские черепахи и тропические рыбы могут присоединиться к вам в течение этого подводного приключения!  Возвращение в Пуэрто-Айора примерно в 16:30. Свободное время для прогулки по пирсу, покупки сувениров или наслаждения закатом. Ужин.

ОСТРОВ САНТА-ФЕ 
Выезд из отеля. Группа отправится к пристани нашего маленького городка для посадки на борт корабля. Плавание в течение одного часа к бухте острова Санта-Фе.
Этот остров имеет уникальный пейзаж - огромные кактусы опунции высотой до 5 метров и деревья пало санто растут по всему острову. Вы встретитесь со старыми знакомыми: голубоногие олуши, морские чайки, тропические птицы и буревестники. Береговые утесы являются их средой обитания. Здесь имеется живописная лагуна со спокойными прозрачными водами – идеальное место для снорклинга и купания рядом с игривыми морскими львами, морскими игуанами, зелеными морскими черепахами, а также различными видами мант. Возвращение на корабль. Обед на борту.
Примерно в 16:00 нас ждет возвращение на остров Санта-Крус. Ужин будет отличным завершением этого удивительного дня.

ОСТРОВ ПЛАСА И МЫС КАРРИОН
Выезд из отеля на север, к каналу Итабака. Посадка на борт яхты и плавание к острову Пласа-Сур. Это один из самых маленьких островов архипелага, расположенный недалеко от восточной оконечности острова Санта-Крус. После полуторачасового плавания Пласа встречает гостей красно-зеленым ковром из сезувиума, эндемичными растениями, раскинутыми по всему острову, и  дружелюбным лаем нескольких семей морских львов, обитающих здесь. Бирюзовая вода океана полностью гармонирует с белыми песчаными пляжами и каменными образованиями на берегу. Поход по острову очень легкий - тропа проходит мимо морских львов и конолофов и достигает самого высокого утеса, где вилохвостые чайки рассекают воздух своими криками, а морские львы, которые не могут противостоять своим соперникам, взбираются наверх практически по вертикальной стене. В то же самое время тропические птицы, голубоногие олуши и фрегаты мягко скользят по воздуху. Мы рекомендуем иметь при себе бинокли, чтобы увидеть эту экстраординарную дикую природу с близкого расстояния. Вид с самой высокой точки на океан и могучие волны, разбивающиеся об утесы, - это незабываемое зрелище. Далее путешествие продолжится к мысу Каррион. Обед на борту. Это уникальное место для снорклинга и купания рядом со скатами, акулами и сотнями разноцветных тропических рыб.
Возвращение в отель. Ужин.

ОСТРОВ ФЛОРЕАНА
Новое приключение начнется от пристани Пуэрто-Айора, где мы сядем на борт нашей яхты, готовой к отплытию. После спокойного двухчасового плавания мы прибудем на остров Флореана. Это первый населенный остров архипелага, который до сих пор сохраняет неразгаданные тайны, романтические места и историю, о которой нам расскажет гид непосредственно с места событий. Далее группа отправится на автобусе к высокогорью острова Флореана. Здесь можно будет увидеть и почувствовать, как жили пираты в средние века: темные пещеры, которые они использовали в 17 веке в качестве укрытий. “Asilo de la Paz” – это красивая смотровая площадка с единственным источником пресной воды на острове. Плантация Виттмера (одной из самых первых семей острова) - это не только огромная и старая собственность на острове Флореана, но и милое место для наслаждения жизнью на архипелаге. Эта семья была одной из первых на острове, многим туристам со всего мира она дает возможность увидеть это достояние и делится с ними своими знаниями и опытом. На обратном пути в деревню мы сможем увидеть эндемичных наземных черепах острова. На пирсе можно будет увидеть игривых морских львов. Зеленые морские черепахи и пингвины могут показаться из воды. Круиз продолжится по направлению к Ла-Лоберия – идеальное место для детенышей морских львов. Они могут присоединиться к гостям во время снорклинга в бухте – незабываемый и уникальный опыт. Возвращение на остров Санта-Крус. Свободное время для посещения сувенирных магазинов и галерей искусства в Пуэрто-Айора. Ужин.

ОСТРОВ ИСАБЕЛА
Отплытие в 07.00 по направлению к Исабела, красивому острову с большим разнообразием животных. После прибытия к главному доку Пуэрто-Вилламила мы сядем в автобус, который доставит нас к "Planchonales", формациям молодой лавы, где можно встретить животных и растительную жизнь. Затем мы посетим холм Orchillas, превосходную смотровую площадку в высокогорьях острова Исабела, идеально подходящую для панорамных снимков юга острова и города Пуэрто-Вилламил с Тихим океаном на заднем фоне. В течение двухчасовой поездки у вас будет возможность увидеть различные виды дарвиновых вьюрков. Затем мы отправимся на белый песчаный пляж острова Исабела для наблюдения за морскими игуанами, голубоногими олушами и различными видами морских птиц. Занятие снорклингом в Конча-Перла, красивый и одинокий естественный бассейн между мангровыми зарослями и лавовыми образованиями, где можно увидеть черепах, скатов и различные виды рыб. Это место расположено в двадцати минутах ходьбы от города Пуэрто-Вилламил. Чтобы попасть туда, мы пройдем через мангровые заросли по деревянному настилу, который начинается недалеко от порта. Цвет воды, мангровые заросли и лавовые формации просто удивительны! После обеда мы посетим заболоченные земли, центр разведения гигантских черепах и культурный центр Национального парка Галапагос.
Возвращение в Пуэрто-Айора в 17:00.

ТОРТУГА БЭЙ И ВЫСОКОГОРЬЕ ОСТРОВА САНТА-КРУС
Утром гид заедет за туристами в отель, откуда вы отправитесь через кактусовый лес к Tortuga Bay. Первый пляж называется Плайя-Брава («злой пляж»), в связи с его сильными течениями. Здесь много морских игуан, птиц и морских пеликанов. 
После дополнительных 15 минут ходьбы вы доберетесь до пляжа Манса, своего рода естественная лагуна, где можно увидеть голубоногих олуш и пеликанов. Это прекрасное место для купания и принятия солнечных ванн. После насыщенной впечатлениями первой половины дня – возвращение в отель на обед. Во второй половине дня гиды отправятся с группой к высокогорью о.Санта-Крус. Во время путешествия через сельскохозяйственные зоны острова с окружающим диким ландшафтом и различными видами флоры и фауны мы сможем увидеть вьюрков, которые послужили основой для теории эволюции Дарвина.
Наблюдайте за знаменитыми галапагосскими наземными черепахами в их естественной среде обитания, и вы узнаете, как частные фермы способствуют сохранению этих уникальных животных и их среды обитания. Вы можете услышать как они издают звуки при щипании листьев с деревьев или в поисках вкусного корма. Здесь можно увидеть черепах разных возрастов и размеров: молодые со сверкающими панцирями и ленивые старые с частично треснувшими панцирями – следы долгой жизни. Хорошо известные лавовые туннели – это другая цель нашего путешествия. Каналы, получившиеся при неравномерном остывании текущей со склонов вулкана лавы, простираются от высокогорья к берегам. Лавовые трубы разрушены в нескольких местах. Однако есть сохранившиеся лавовые туннели, которые можно пройти за 30 минут. Вы сможете увидеть и понять, как они образовались, местами тяжело проходимые, а местами с обвалившимися глыбами. Гид поделится детализированной историей происхождения этих туннелей.
Ужин в отеле. (завтрак, обед, ужин)
 Обед. Посещение черепашьего пляжа. Отличное место для купания и ныряния. 

