Полезная информация для туристов, выезжающих на Шри Ланку
Климат

Климат Шри Ланки тропический - теплый и влажный. Среднегодовая температура в течение года постоянна +28 - +32С. Температура воды в среднем + 26С. Влажность воздуха около 75%. Сезонные погодные изменения связаны с муссонами: юго-западный муссон (с середины мая по сентябрь) приносит дождь в южную западную и центральную часть острова; северо-восточный муссон (с ноября по март) приносит дождь на север и восток. Дожди выпадают в основном ночью, наиболее дождливые месяцы июнь и сентябрь. 

Время

Опережает киевское на 2 часа 30 минут летом, на 3 часа 30 минут зимой. 

Валюта

Официальной денежной единицей, имеющей хождение на Шри Ланке, является рупия. Курс обмена колеблется и составляет примерно 120 рупий за 1 доллар. Рекомендуется обменивать деньги в аэропорту Коломбо. Также можно обменять деньги в любом отеле. Чек, полученный при официальном обмене валют, следует сохранить до конца поездки. В этом случае при вылете из Коломбо, у Вас есть возможность проконвертировать неизрасходованные деньги в банке аэропорта при вылете из Коломбо по курсу покупки. 

Язык 

Сингальский, тамильский. Широко распространен английский язык. 

Религия

Буддизм исповедуют почти 70% жителей Шри Ланки, индуизм – 15%, около 7% ислам, а также христианство, 1% приходится на другие религии. 

Фотографирование

Не рекомендуется фотографировать государственные учреждения, банки, объекты стратегического назначения. Считается невежливым фотографироваться на фоне статуй Будды, повернувшись к ним спиной. 

Общественный транспорт

Автомобильные дороги на Шри Ланке с хорошим покрытием, но узкие, с правосторонним движением. В целях Вашей безопасности рекомендует воспользоваться услугами шофера или заказать такси. Автобусы и поезда - единственные виды общественного транспорта. Помимо государственных, есть автобусы частные. 

Одежда 

Запрещено посещать храмы в шортах, в одежде с открытой спиной и плечами. При входе в храм следует снимать обувь. Рекомендуется носить легкую одежду из льна или хлопка, головной убор. В отелях высшей категории к ужину принято выходить в вечерней одежде. Для прогулок и экскурсий следует взять удобную обувь с закрытым носком на нескользкой подошве. 

Магазины

Работают с 08-30 до 16-30 (понедельник – пятница). Крупные торговые центры работают до 19-00. Некоторые магазины работают по субботам с 08-30 до 13-00. В Коломбо есть ряд магазинов, в которых можно приобрести одежду от известных модельеров по низким ценам.
Шри Ланка известна во всем мире своими драгоценными камнями: сапфирами, рубинами, топазами, изумрудами и т.д. Приобретать ювелирные изделия следует в специализированных магазинах, требуя сертификат качества и чек. 
Также известны во всем мире цейлонский чай, специи, изделия народных промыслов: маски, батик, изделия из кожи. В городах можно купить недорогие текстильные изделия. 

Выходной – воскресенье. 

Чаевые

Давать чаевые не обязательно. Однако, портье в отеле, горничные, водители и официанты примут с радостью вознаграждение за услуги. Сумма чаевых – по Вашему усмотрению, обычно это 20-60 рупий. 

Электричество

Напряжение - 230 Вольт (210 - 240 Вольт). Обычно розетки тройные (с заземлением). 

Таможня

При въезде подлежат декларации: дорогостоящее оборудование, драгоценности, валюта свыше 5000USD. Без пошлины разрешено ввозить до 2 л крепких спиртных напитков, до 2 л вина, 200 сигарет. 
При выезде без пошлины разрешено вывозить до 3 кг чая, драгоценности в случае наличия квитанции о покупке, сувениры и предметы искусства, если они не являются национальным достоянием. Запрещен вывоз без соответствующей документации предметов старины, представителей флоры и фауны. 

В аэропорту Борисполь

Убедительно просим Вас прибыть в аэропорт не менее чем за 3 часа до вылета! При вылете из аэропорта «Борисполь» Вам необходимо иметь весь полученный Вами пакет документов и предъявлять их по требованию служб аэропорта при прохождении таможенного контроля, регистрации на рейс и паспортного контроля.

Согласно действующему Законодательству Украины вывоз наличной валюты за пределы Украины без письменного декларирования разрешен в размере до 10 000 Евро на каждого из туристов или эквивалент этой суммы в другой иностранной валюте. Рекомендуем также, задекларировать при вылете из Украины все ценные предметы, принадлежащие Вам (золотые украшения, драгоценности, дорогую фото-видео аппаратуру). На стойке регистрации Вы сдаете Ваши вещи в багаж (кроме ручной клади) и авиакомпания выдает Вам посадочный талон с указанием номера места в самолете. Затем Вам необходимо подняться на эскалаторе на второй этаж и пройти пограничный контроль. После пограничного контроля Вы ожидаете приглашения на посадку в самолет.

В стыковочном аэропорту Шарджи или Дубай

При наличии посадочного талона на рейс до Коломбо (выдают в Киеве при регистрации) необходимо посмотреть на табло с расписанием рейсов и пройти к необходимому выходу.

В случае отсутствия посадочного билета, пройти на стойку регистрации, получить посадочный билет и пройти к необходимому выходу.

В аэропорту Коломбо

По прилету в аэропорт г. Коломбо, после выхода из самолета, турист самостоятельно проходит паспортный и таможенный контроль. Для пересечения границы Шри-Ланки необходимо иметь распечатанное электронное разрешение на въезд в Шри-Ланку (ETA) заранее оформленное самостоятельно на сайте www.eta.gov.lk. Cтоимость оформления электронного разрешения на въезд в Шри-Ланку (ETA) составляет 30 USD на 1 человека! Виза для детей до 12 лет - бесплатно.
Если виза заранее не была оформлена. То, для оформления визы по прилету необходимо заполнить миграционную карточку, затем подойти к стойке "Visa on arrival", находящейся в зале прибытия перед паспортным контролем, и оплатить визовый сбор в размере $35 (оплата в аэропорту по прилету происходит только в долларах). После этого с квитанцией об оплате сбора, миграционной карточкой и загранпаспортом необходимо пройти в зону паспортного контроля, где туристу будет поставлен визовый штамп.
В случае транзитной поездки, когда срок пребывания на Шри-Ланке не превышает 48 часов, оплата за визу не взимается. Офицеру миграционной службы необходимо будет предъявить билеты, подтверждающие дальнейший перелет. 

При оформлении туристической визы также необходимо иметь обратные билеты и подтверждение брони отеля, так как пограничники проводят выборочную проверку данных документов у иностранцев, прибывающих в страну. На выходе из здания аэропорта Вас встречает представитель принимающей компании. Наименование и телефон Вашей принимающей компании указано в ваучере. 

Связь

Международные переговоры можно заказать из отеля или почтовых агентств (значительно дешевле). Также воспользоваться услугами телефонов-автоматов, карточки к которым продаются во всех магазинах. Минимальная цена карточки 100 рупий. Достаточно недорогим способом телефонных переговоров является сотовая связь. Но необходимо знать, что sim-карты не продают иностранцам. 

Почетное консульство Украины в Шри-Ланке
40/1, ул. Дикмана, Коломбо, Шри-Ланка
Телефон: (94-1) 258-89-24, (94-1) 258-97-83, (94-1) 258-46-98;
Факс: (94-1) 250-32-45.

