ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ТУРИСТОВ, ВЫЕЗЖАЮЩИХ НА ЯМАЙКУ

Общие сведения. Название Ямайка произошло от названия острова "Xamaca" - в переводе с языка аборигенов "Край Лесов и Рек". Когда Христофор Колумб высадился на остров в 1494 году, он описывал Ямайку, как "самый сказочный остров, который когда - либо видел".
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Географическое положение, природа. Ямайка является третьим по величине и самым крупным англоязычным островом среди всех Карибских островов. Площадь острова около 11 424 км2, 235 км в длину и от 35 до 82 км в ширину. На острове много пляжей и красивых уголков, порядка 120 рек и несколько источников с минеральной водой. На острове много гор, самой высокой из которых является пик Голубой горы, высотой 2256 м. 

Время. Отстает от киевского на 7 часов.
Климат. Среднегодовое количество осадков составляет 198 см, среднегодовая температура 27° С, однако высоко в горах она может опускаться до +10° С. Северо-восточные ветры и вечерние бризы с гор поддерживают на побережье приятную свежесть. С июня по октябрь возможны ураганы.
Население. Население острова составляет примерно 2,5 млн. человек различных рас и народностей.
Язык. Официальным языком считается английский, однако широко распространен также местный диалект – патуа.
Религия. Около 60% - протестанты, 6% - католики. Однако сильно влияние традиционных верований африканского континента.
Кухня. Наполнена экзотикой и сочетает традиции испанской, африканской, индейской, английской и китайской кухни. Большинство блюд базируется на козлином мясе и ветчине с гарниром из риса или бобов. Популярны морские продукты, маринованные и обжаренные с перцем и с луком. Одно из самых распространенных блюд – джерк – особым способом маринованное мясо, готовящееся на костре из дерева пименто: именно его дым придает блюду особый аромат. Здесь непременно нужно попробовать сок из экзотических фруктов, кокосовое молоко прямо из ореха, чай с ромом, молоком, специями и даже рыбой, ямайский ром и кофе "Blue Mountain", известный во всем мире.
Транспорт. Протяженность автомобильных дорог на острове Ямайка  18,7 тыс. км. Из 272 км. железных дорог 207 км. не используются. 
Ямайка аренда автомобиля: возраст старше 23, но не старше 70 лет, наличие международных водительских прав, полученных не менее года назад, кредитная карточка. Страховка обязательна. 
Внимание! На острове Ямайка левостороннее движение! Скорость в городах ограничена до 35-50 км/ч, на шоссе — 80 км/ч. Дорожные указатели практически отсутствуют, особенно во внутренних районах. Основные дороги находятся в хорошем состоянии, но часто встречаются размытые или полуразрушенные дороги.
Основные порты - Кингстон, Аллигатор-Понд, Дисковери-Бэй, Монтего-Бэй, Очо-Риос, Порт-Антонио, Роки-Пойнт, Порт-Эскивель.

В стране 35 аэродромов и 2 международных аэролрорта в Кингстоне  и Монтего Бей.
Общественный транспорт в городах Ямайки представлен автобусами, автобусами-экспрессами, маршрутными такси и такси. Стоимость проезда в городском транспорте невелика. Рекомендуем пользоваться услугами такси. В местных такси нет таксометров — вместо этого установлена фиксированная плата за проезд между определёнными точками. У входов в крупные отели и в других туристических зонах расположены стоянки такси, чаще всего принадлежащие какой-то определённой компании. Машины крупных компаний поддерживаются в хорошем техническом состоянии.
Деньги. Денежная единица – ямайский доллар (85.750 JMD (ям.дол.) = 1USD). Однако практически повсеместно принимаются к оплате доллары США и основные кредитные карты. 
Сувениры. Оригинальными приобретениями будут предметы мебели и интерьера из бамбука Crazy Legs Originals и Original Bamboo Factory - уникальная в своем роде мебель из бамбука ручной работы. Натуральная мебель из очень крепкого, долговечного дерева насыщенного красного цвета. Мебель вручную полируется и гравируется, проста в уходе.

Большой популярностью пользуются традиционные ямайские пирожки - Juici Patties, что в переводе означает "сочные пирожки". Сеть кафе под этим же названием — это ямайская версия Макдоналдса; эти небольшие заведения вы узнаете по ярко-красной надписи на желтом фоне. В часы обеда здесь собираются даже очереди, но туристов немного, в основном это местные жители. Попробуйте эти большие и вкусные пирожки с разнообразными овощными, мясными и рыбными начинками, вы обязательно захотите добавки!

Острые соусы Walkerswood производятся на острове Ямайка с 1978 компанией Walkerswood Caribbean Foods, которая разработала инновационную линию традиционных ямайских соусов для jerk (джерк), приправ и специй. Эта компания первой начала экспорт ямайских соусов заграницу. Соусы Walkerswood делаются из натуральных ямайских продуктов. Попробуйте настоящий ямайский соус, и ваша жизнь станет немного острее!

Самое знаменитое ямайское пиво это светлое пиво Red Stripe, фирменным знаком которого является красная диагональная полоска. Это пиво известно также своей оригинальной пузатой бутылкой емкостью всего 0, 375л.

Еще одним известным продуктом пивоваренной промышленности острова  Ямайка является пиво Real Rock Lager - чистое, с ярко выраженным вкусом, светлое, сваренное традиционным способом, с использованием лучшего хмеля и ячменя и чистой ямайской воды. А если вы хотите чего-нибудь необычного, тогда не упустите шанс попробовать ямайское имбирное пиво. Этот интересный напиток по вкусу напоминает хорошее шампанское и пузырится. Ямайский имбирь добавляет особую остроту и экзотичность вкуса.

И, конечно, следует обратить внимание на потрясающий ямайский ром Appleton Rum, который считается лучшим в мире. Отличное качество по сравнительно низким ценам.

На Ямайке производят отличный кофе Wallenford Blue — 100% натуральный Ямайский кофе Blue Mountain и замечательные сигары компании West India Cigar Company.
Tortuga Rum Cakes — вкуснейшие кексы, пропитанные ромом.

Визы, Таможенный контроль. Для граждан Украины и гражданам таких стран, как Андорра, Армения, Азербайджан, Беларусь, Босния и Герцеговина, Болгария, бывшая в составе Югославии Македония, Грузия, Хорватия, Чехия, Эстония, Венгрия, Казахстан, Латвия, Литва, Молдавия, Монако, Польша, Румыния, Словакия, Словения, Тайвань, Турция, Росия, Узбекистан и Югославия заблаговременное получение визы на Ямайку не требуется, въезд безвизовый до 30 дней. Штамп о въезде проставляется в заграничный паспорт в аэропорту по прибытию. Паспорт должен быть действителен не менее 6 месяцев с момента окончания поездки.

При себе иметь:

1. Загранпаспорт

2. Авиабилет с обратной датой или билет в другую страну.

3. Ваучер на проживание в отеле.

4. Денежные средства из расчета 50 USD/день.

При въезде в страну в аэропорту оплачивается сбор в размере 20 USD.
Если ребенок до 18 лет выезжает не с двумя, а с одним из родителей, другими родственниками или сопровождающими лицами, необходимо НОТАРИАЛЬНО ЗАВЕРЕННОЕ СОГЛАСИЕ от обоих (или одного) родителей на выезд ребенка. 
Ввоз и вывоз иностранной валюты не ограничен, местной – запрещен. Беспошлинно ввозятся до 200 сигарет или 50 сигар или 250 гр. табака, до 1,3 л. крепких алкогольных напитков (исключая ром) и до 1,3 л. вина (для пассажиров старше 18 лет), до 150 гр. духов, 340 мл. туалетной воды, а также подарки на сумму до 40 ямайских долларов.
Запрещен ввоз: наркотических, ядовитых и взрывчатых веществ, огнестрельного оружия, свежих цветов и растений, меда, фруктов, неконсервированных мяса и овощей, а также кофе в любом виде). 
Запрещен вывоз: без соответствующих документов экзотических животных и птиц, предметов старины, особенно - найденных на дне моря, а также изделий из мехи и кожи, не указанных во въездной декларации. Свободно и без ограничение по количеству вывозятся табачные изделия и алкогольные напитки (тут туристам важно помнить об ограничениях уже нашей, украинской таможни).

Посольство. Интересы Украины на Ямайке представляет посольство России на Ямайке. Посольство в Кингстоне

Адрес: 22 Norbrook Drive, Kingston 8, Jamaica, Embassy of Russian Federation

Телефон: (876) 924-1048

Телекс: (291) 2216 SOVPOS JA
Факс: (876) 925-8290

E-mail: Rusembja@colis.com
Web: http://www.jamaica.mid.ru/
Электрическое напряжение – стандартное 110 вольт, но в большинстве отелей - 220 вольт.
Дополнительная информация. Вынуждены Вас расстроить, но убеждение, что марихуана легальна на острове  Ямайка — это миф! Еще раз напоминаем, что на Ямайке НЕЛЕГАЛЬНА продажа, хранение и употребление наркотиков, таких как марихуана, кокаин, крэк, экстази, героин и другие незаконные наркотические вещества. Нарушители несут серьезные наказания, а именно – задержания, штрафы, заключение в тюрьму. НЕ ПЫТАЙТЕСЬ покупать, использовать и потреблять или перевозить КАКИЕ-ЛИБО наркотики. Если кто-то попытается продать Вам наркотики, оставайтесь непоколебимым и скажите наркотикам НЕТ! 
Отсидка в тюрьме — не самый приятный способ продлить Ваши Карибские каникулы: вряд ли Вам удастся увидеть какие-нибудь достопримечательности из-за решетки!
Внимание! 

Не следует появляться за пределами курортных районов одному - только группами. Будьте осторожны, отвечая на приглашение местного жителя показать реальную Ямайку.
