Правила Реєстрації на рейси а/к МАУ, спільні рейси а/к МАУ з іншими а/к

З 1 жовтня 2017 року отримати посадковий талон на стійці реєстрації на власні регулярні рейси авіакомпанії «Міжнародні Авіалінії України» можна лише за додаткову плату. Поширюється для пасажирів економічного класу всіх середньомагістральних рейсів та рейсів усередині України. Поширюється також у разі виписки квитка, ділянки яких виконує МАУ (PS) спільно з Air France (AF)/KLM(KL)/Turkish Airlines TK/Lufthansa LH.

Усі пасажири МАУ, включаючи пасажирів, що подорожують з дітьми або тваринами, несупроводжуваних дітей, пасажирів з обмеженими фізичними можливостями або інвалідів, а також пасажирів, що перевозять зброю, можуть, як і раніше, скористатися безкоштовною опцією віддаленої реєстрації на рейс, вибравши один із таких варіантів:

- Онлайн реєстрація на сайті МАУ або за допомогою мобільного додатку.
Онлайн реєстрація відкривається за 48 годин та закривається за 40 хвилин до вильоту за розкладом. Передбачає можливість самостійно вибрати місце у салоні з доступних на момент реєстрації.

- Онлайн реєстрація на сайті AF / KLM / TK / LH у розділі «реєстрація онлайн» (за 30 годин AF/KLM, за 24 години TK, за 23 години LH і менше до вильоту). У разі виникнення труднощів при реєстрації онлайн на рейс МАУ спільно з авіакомпанією AF/KL/TK/LH, будь ласка, перейдіть на сайт МАУ та зареєструйтесь. 
На зворотному шляху при вильоті з Парижа/Амстердама/Стамбула/Франкфурта/Мюнхена для реєстрації можна скористатися кіосками самообслуговування в аеропорту CDG/AMS/IST/FRA/MUC.

Після завершення реєстрації необхідно зберегти посадковий талон або вибрати опцію відправки на електронну пошту. Талони необхідно роздрукувати (рекомендуємо) або зберегти в портативний пристрій і пред'явити співробітнику контролю на авіаційну безпеку у паперовому чи цифровому вигляді (іноді не зчитує QR код).

З 15 червня 2018 року з пасажирів економічного класу власних регулярних середньомагістральних рейсів МАУ та рейсів всередині України, які не скористалися жодною з перерахованих можливостей та вирішили отримати посадковий талон на стійці реєстрації в аеропорту вильоту, стягується додаткова плата в еквіваленті 15 євро у місцевій валюті.

З 1 серпня 2018 року для пасажирів, що подорожують на далекомагістральних рейсах і вирішили отримати посадковий талон на стійці реєстрації в аеропорту вильоту, вводиться опція отримання посадкового талону лише за додаткову плату.
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