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Экскурсии из Гаваны

КУБИНСКИЕ КОРНИ 
Знакомство с многогранной кубинской культурой, углубляясь до её корней. Посещение музея знаменитого кубинского рома, рассказы специалистов о его производстве, и как кульминация – дегустация рома «Гавана Клуб». Также вы посетите табачную фабрику Casa del Habano или отель Conde de Villanueva. По приезду Вас угостят приветственным напитком, а тем временем расскажут и покажут как скручиваются сигары. Затем Вы прогуляетесь по артистической улочке Callejón de Hamel и насладитесь местным колоритом. После чего вам предстоит визит к мемориалу Хосе Марти — знаменитого кубинского поэта, который являлся лидером освободительного движения Кубы от Испанского господства. Затем проедете в район Ведадо, где посетите кладбище имени Христофора Колумба, основанное в 1876 году. 

ЦЕРЕМОНИЯ ПУШЕЧНОГО ВЫСТРЕЛА и НОЧНАЯ ГАВАНА 
Поездка к крепости «Эль-Морро», откуда можно насладиться видом ночной Гаваны с другой стороны бухты. Ужин в одном из местных ресторанов. Затем в крепости «Ла Кабанья» мы сможем наблюдать церемонию пушечного выстрела — пышное традиционное действо. Крепость «Ля Кабанья» одна из самых крупных и старинных крепостей Латинской Америки, основанная между 1763 и 1774 годами. В колониальную эпоху из этой крепости звучало два выстрела, которые соответствовали открытию и закрытию подступов к городу. В данный момент время ночного выстрела происходит в 21:00. С высоты крепости открывается великолепный вид на набережную Гаваны, благодаря чему Вы получите возможность сделать необыкновенные фотографии приближающегося заката. Внутри крепости находятся многочисленные выставочные залы колониального военного искусства. После у Вас будет возможность насладиться шоу кабаре Паризьен в знаменитом отеле Nacional. 

ДОЛИНА ВИНЬЯЛЕС 
Маршрут, особенно привлекательный для тех, кто хочет познакомиться с богатейшей кубинской природой, провинция Пинар дель Рио, расположенная на крайнем западе острова, обладает исключительным преимуществом: на ее территории находятся два участка, объявленные ЮНЕСКО Мировыми заповедниками биосферы, - Сьерра дель Росарио и полуостров Гуанаакабибес. 
Эту удлиненную и узкую часть Кубы, впервые появившуюся на географических картах под названием Нуэва Филипинас, многие считают природным собором Кубы и отождествляют как со знаменитой долиной Виньялес, провозглашенной Всемирным комитетом по достоянию ЮНЕСКО Культурным пейзажем человечества, так и тем, что это край, где растет лучший в мире черный табак. 
Национальный парк “Долина Виньялес”. Лежащая в горах Сьерра де лос Органос, среди которых расположены самые интересные кубинские карстовые долины, эта долина примечательна своими “моготе” - отвесными холмами с плоскими вершинами, но здесь, помимо того, есть такие интересные места как Паленке де лос Симарронес (лагерь, где скрывались беглые рабы), Пещера индейца, Большая пещера “Санто Томас”, целебные источники “Сан Висенте” и гигантская доисторическая фреска, созданная на стене моготе. 

ГУАМА - ИНДЕЙСКАЯ ДЕРЕВНЯ 
По дороге из Гаваны, проезжая плантации бананов, цитрусовых и сахарного тростника, Вы оказываетесь на берегу реки, где Вас ожидает прогулка на моторных лодках по дикому болоту, по реке Атигуанико, до самого ее источника. Источник находится в подводной пещере 76 метров глубиной. После этого незабываемого приключения, Вы попадаете на праздник в небольшом крестьянском хозяйстве - Fiesta Campesina. Заодно можно понаблюдать за представителями местной фауны. Далее дорога идет на полуостров Zapata - заповедную зону, где обитает 160 видов птиц, 31 вид рептилий, 12 видов млекопитающих, бесконечного количества амфибий, рыб и насекомых. Вы сможете посетить крокодиловая ферму. 
Гуама - индейская деревня, расположенная в национальном парке Сьенега де Сапата. Парк славится крокодиловой фермой, где можно попробовать жареное мясо аллигатора и приобрести изделия из крокодиловой кожи. Посещение озера сокровищ на дюжине островков в центре которого располагается деревня индейцев араваков Гуама, восстановленная до мельчайших деталей. 

ГАВАНА - ПО СЛЕДАМ ХЕМИНГУЭЯ 
Знаменитый американский писатель Эрнест Хемингуэй (Ernest Hemingway), уроженец американского штата Иллинойс, приезжая на Кубу в 1930-е годы, всегда останавливался в Гаванском отеле «Ambos Mundos». В 1939 году писатель принял решение поселиться на острове и лишь изредка покидать его. В усадьбу Финка Вихия в Сан- Франсиско-де-Паула писатель переехал только ради своей третьей жены Марты, которой надоело скитаться по гостиницам, а сам он вовсе не хотел удаляться от любимых баров «Bodeguita del Medio» и «Floridita». Но изумительное расположение дома на холме, откуда видно море, действовало на него умиротворяюще, да и атмосфера для написания книг была более спокойная. Здесь были созданы романы «За рекой, в тени деревьев», «Праздник, который всегда с тобой» и др. 
Посещение столицы Республики Куба, Гаваны - объявленной ЮНЕСКО достоянием Человечества с осмотром исторических достопримечательностей Гаваны, связанными с жизнью и творческой деятельностью американского писателя Эрнеста Хемингуэй, такие как Вилла Ла Вихиа, рыбацкий посёлок Кохимар, отель Амбос Мундос, Бодегита дел Медио, Флоридита. 
Экскурсия включает посещение фабрики сигар и свободное время для покупки сувениров. Экскурсия по старой колониальной и современной Гаване. 

ГАВАНА СИТИ-ТУР 
Исторический центр. Местом начала экскурсии может стать Эль Темплете - небольшая часовня в неоклассическом стиле, построенная в 1828 году на месте, где, как предполагается, был основан город. 
Каждый год 16 ноября жители Гаваны отмечают здесь годовщину первой мессы и избрания первого городского совета Сан Кристобаль де ла Гавана. Отсюда Ваш путь пройдет через Оружейную площадь (Пласа де Армас), Кафедральную площадь (Пласа де ла Катедраль) и Старую площадь (Пласа Вьеха), вокруг которых группируются великолепные старинные здания и сооружения, входившие в свое время в окруженный стенами город. 
Мемориал Хосе Марти. Этот важный мемориал на площади Революции Хосе Марти был открыт в 1996 году, здесь хранятся различные реликвии, оригинальные предметы, документы и гравюры, связанные с жизнью и творчеством Апостола кубинской революции. На вершине обелиска - бетонной, облицованной мрамором башни высотой 138,5 м над уровнем моря - находится самая высокая смотровая площадка столицы. 
Пасео-дель-Прадо. Хотя этот бульвар и не самый старый в городе (до него существовал другой - Аламеда де Паула), Пасео дель Прадо был на протяжении веков самой важной центральной артерией Гаваны. 

ГАВАНА – РЕТРО 
Мы предлагаем Вам перенестись во времени и посетить Гавану 30-х / 50-х годов прошлого столетия, когда город был в «полном расцвете». Часть экскурсии (1 час) будет проведена на классических автомобилях, остальное время экскурсия проводится на комфортабельных омнибусах. Как и импозантные в прошлом, но сильно обветшалые дома, раритетные автомобили — это память о золотом веке Гаваны. Кроме обычной программы визита достопримечательностей города, в экскурсию включены посещение мест связанных с развитием туристического бизнеса середины прошлого столетия. Прогулка по колониальной Гаване, посещение бара Sloppy, бара-ресторана Floridita, обед в одном из местных ресторанчиков - превратят этот день в один из самых красочных дней Вашего пребывания на «Острове Свободы»! 
СОРОА И ЛАС ТЕРРАСАС 
Обширный тур по северо-западной части побережья из Гаваны в Сьерра-дель-Росарио, через набережные, дороги, поля сахарного тростника и крестьянские деревни. 
Лас Террасас это уникальное место — тропический лес устроенный в виде многочисленных террас в биосферном заповеднике Сьерра-дель-Росарио. Сад орхидей Сороа, расположенный на склонах биосферного заповедника Кубы. Живописный водопад Сальтон на реке Манантьялес (Manantiales). 
Купание в реке, спускающейся по террасам, словно по ступеням, образуя много маленьких водопадов и петляя среди валунов различной величины, развалин старинных французских кофейных плантаций, канопи (канат, натянутый между холмами, по которому катают туристов в специальном снаряжении), купание в горном водопаде - вот то, что ожидает Вас в этой прекрасной природной экскурсии. 

ТУР ПО КУБИНСКОЙ ПРИРОДЕ 
Привлекательный и эксклюзивный тур, который погрузит Вас в природную среду обитания. Сначала Вы посетите Laguna Maya для подводного плавания у коралловых рифов в нетронутом районе Пунта-де-Майя, и насладитесь невероятной красотой морского дна этого места. Затем посетите пещеры Сатурна, древние пещеры, которых затоплены на глубине 20 метров. Дополнительно Вы сможете погрузиться в естественном бассейне. 
Далее Вас будет ждать путешествие под землей и наблюдение красивых сталактитов и сталагмитов в пещерах Беямар, вплоть до пещеры с 3D проекцией и дегустацией приветственного коктейля. 
Затем Вас ожидает обзорная экскурсия по городу Puentes (Матансас) и посещение Mirador Monserrate. 
Далее, прогулка по долине Yumurí с посещением Rancho Gaviota включая: приветственный коктейль, посещение кубинского дома, типичный кубинский обед, и экскурсионная прогулка по домам животноводства. Также у Вас будет свободное время для верховой езды на лошадях и на повозке с волами. 
Посещение моста Мирадор Bacunayagua, который считается самым высоким на Кубе.

МОРСКОЕ САФАРИ (Crucero del Sol) 
Из Гаваны Вы направитесь на известный курорт Варадеро и далее отправитесь в морское путешествие из порта Marina Chapelin на ультрасовременных катамаранах французского производства. 
15 минутное интерактивное общение с дельфинами (за дополнительную оплату на месте – возможно купание с дельфинами). Дельфины – незабываемый эмоциональный подарок. Уникальная возможность провести время в обществе самых загадочных и высокоразвитых существ на Земле – дельфинов. Эти животные потрясают своей контактностью и интеллектом, подкупают любопытством и игривым характером. Дети получат бесценные положительные эмоции, а взрослые смогут воплотить в реальность детскую мечту. Плавание в бассейне вместе с дельфинами подарит участникам Приключения необычные ощущения и настроение радости. 
Прогулка до кораллового рифа, купание с маской. 
Обед на острове Кайо-Бланко. Бесплатный бар! Кубинские коктейли на борту катамарана. Свободное время на пляже Кайо-Бланко. Посещение места, где часто встречаются дельфины. 

ВАРАДЕРО 
Выезд из Гаваны на знаменитый курорт Варадеро. Короткая остановка на смотровой площадке моста Bacunayagua. Далее по маршруту транзитная остановка в городке Матансас, известном как Афины Кубы. Приезд в Варадеро в отель 4- 5 звезд. Возможность переодеться или принять душ в комнате для переодевания (количество чел в номере в зависимости от наличия свободных номеров). Открытый бар в отеле к Вашим услугам. Свободное время для безмоторных водных видов спорта и купание в море на пляже в Варадеро, с его кристально чистой водой и мелким песком. 
Обед шведский стол. Возвращение в Гавану. 

ТРИНИДАД + ТОПЕС – 2 дня 
Завтрак в отеле. Выезд на экскурсию с ночевкой «Топес де Кольянтес» 
По пути остановка в городе Санта Клара и посещение мемориала Эрнесто Че Гевары. Продолжение пути к городу Сиенфуэгос. Короткая обзорная экскурсия по городу и небольшая остановка в Центральном Парке. Обед и продолжение пути в город Тринидад. Обзорная экскурсия по городу Сантисима Тринидад де Куба, объявленный ЮНЕСКО достоянием человечества, входит в число первых семи городов, основанных на острове испанским конкистадором Диего Веласкесом. Тринидад - колониальный город, словно застывший во времени и чарующий не только своими площадями, хорошо сохранившимися неоклассическими и барочными зданиями и мощенными улицами, которые дышат традициями и легендами, но также близостью моря и гор. Этот типичный колониальный испанский город с католическими церквями, многочисленными дворцами, булыжной мостовой, очень хорошо сохранился в первозданной виде. 
Подъём в заповедник Топес де Кольянтес на грузовиках (из-за непроходимости лесных дорог). Размещение в отеле Лос Элечос (800 м над уровнем моря). Ужин и свободный вечер. 
2-й день – Завтрак. Экскурсия на грузовике в заповедник Гуанайара. Обзорная экскурсия по горному поселению «Куатро Виентос». Переезд на машине до озера «Чарко Асуль» и пешая прогулка до водопада «Эль Росио», вы пересечете реку и покупаетесь в водопаде «Эль Венадо». 
Обед в ресторане «Каса де ла Гальега», отдых. Возращение в Гавану. 

ШОУ ТРОПИКАНА 
Посещение одного из всемирно известных мест в Гаване, самого зрелищного кабаре на Карибах - “Тропикана”. Это единственный сохранившийся символ дореволюционной Кубы. 
Шоу-кабаре “Тропикана” расположено в живописном парке на берегу реки Канимар под открытым небом. 
Это легенда кубинской ночной жизни, место выступления многих знаменитых музыкантов из Южной и Северной Америки. 
Кабаре «Тропикана» появилось в 1939 году и первоначально называлось «Beauty Site» (Красивое место). В 1940 году кабаре получило название «Тропикана»: его владелец был очарован одноименной песней. Кабаре приобрело широкую известность уже в пятидесятых годах – в это время его посетителями были отдыхающие на еще капиталистической Кубе американцы. 
[bookmark: _GoBack]Красочное шоу в стиле 50-х “Рай под звездами”, в котором участвуют более 200 артистов (танцоров, певцов, музыкантов) уже на протяжении 70 лет впечатляет туристов. Заслуженная слава “Тропиканы” растет с каждым представлением. Это зрелищное шоу города, является также символом всей Кубы, ее теплых ночей.
