Полезная информация о Доминиканской Республике для туристов

Столица: Санто-Доминго.
Основные курорты — Пунта-Кана (Punta Cana), Пуэрто-Плата (Punta Plata), Бока-Чика (Boca Chica), Хуан Долио (Juan Dolio), Байяибе (Bayahibe).

Время: отстает от Киевского на 7 часов летом и на 6 часов зимой.
Язык: государственный язык – испанский.
Валюта: доминиканское песо, в стране для расчетов ходит «американский доллар».
Виза: Для граждан Украины, России виза не требуется. Для въезда в страну необходим действующий загранпаспорт на период путешествия. Туристическая карточка включена в стоимость билета и дает право на пребывание на территории Доминиканской Республике в течении 60 дней.

Туристам, обладателям действующих виз США, Канады, стран Шенгенского соглашения, Великобритании, вне зависимости от их гражданства, въезд в Доминиканскую Республику осуществляется по карточке туриста (оформляют по прибытии).

Для граждан России, которые вылетают из Украины через Париж, необходимо обязательно открывать транзитную шенгенскую визу.
Если срок пребывания превышает 60 дней, необходимо доплатить еще 250 песо (1 доллар США приблизительно равен 38 доминиканским песо). Срок действия паспорта должен быть:

- для иностранцев, которым нет необходимости открывать визу заранее, - на период путешествия;
- для иностранцев, которым необходимо открывать визу заранее, - не менее 6 месяцев с момента выезда из Доминиканской Республики.

Продлённые паспорта граждан Украины действительны для въезда в Доминиканскую республику. 
Важно с октября 2016!!! В аэропорту Пунта Каны во избежание долгих ожиданий пассажиров по прилету, пассажиры теперь будут проходить быструю процедуру взятия отпечатка пальца, что значительно ускорит прохождение контроля.
Электричество: напряжение в сети 110/120В, 60Гц. Для пользования электроприборами необходимо иметь специальные переходники для вилок американского образца с плоскими штырьками (в отелях не предоставляются, можно приобрести в местных магазинах).
Требования доминиканской таможни: Разрешен провоз не более 2 бутылок крепких спиртных напитков и 200 шт. сигарет; аудио-,  видео-, фотоаппаратуры – по одному предмету на каждого человека. 
Важно: электронные сигареты и т.п. оборудование для курения/ингаляций/ароматерапии можно провозить только в ручной клади. Из багажа эти предметы будут изъяты без возврата.
Запрещен ввоз: компьютеров и запасных частей к ним, продукции порнографического характера, лекарств без указания марки завода-изготовителя, некоторых продуктов питания (фруктов, овощей и мясных, рыбных, молочных изделий). До выхода из а/п багаж проходит досмотр и все, что не соответствует требованиям, забирают без возврата.
Запрещен вывоз певчих и экзотических птиц и животных (живых и препарированных), морских раковин и культурных ценностей.
Чаевые: чаевые частично включены в стоимость обслуживания в отелях, в ресторанах же принято оставлять официанту ~10% от стоимости заказа. Горничным и носильщикам обычно полагается 1-2 USD.

Полезные телефоны: телефон иммиграционной службы в Санто-Доминго: (809) 685-2535 или (809) 685-2505
Служба спасения: 911

Связь: Телефония хорошо развита и позволяет связаться с любой точкой мира. Телефонные разговоры можно оплатить наличными, кредитными телефонными карточками, которые можно приобрести в телефонной компании. Чтобы позвонить из Доминиканской Республики в Россию надо набрать 011- выход на международную линию, 38- код Украины, код города, номер телефона. Код Доминиканской республики - +1809.

Купить мобильную Сим-карту местного оператора в стране непросто, поэтому рекомендуем Вам воспользоваться услугами роуминг покрытия украинских операторов или специальными пакетами др. операторов мобильной связи, предлагающих спец.тарифы на международные разговоры.
Магазины: Магазины открыты в будни с 09.00 до 12.00 часов и с 15.00 до 18.00 часов. В выходные дни время работы зависит от профиля магазина. Покупки. Туристические зоны страны предлагают к услугам туристов многочисленные бутики и сувенирные магазины, где можно приобрести различные изделия из дерева, кости, янтаря, ларимара, керамики, кофе, ром, сигары, сувениры индейцев Таинос, креольские куклы. Особо рекомендуются также кассеты с мелодиями "меренге" и сальcа. В Санто Доминго находятся самые крупные коммерческие центры, в которых можно приобрести одежду, обувь, продукты легкой промышленности национальных и иностранных фирм хорошего качества и по доступным ценам. При покупке можно торговаться.
Полезные советы
При перелете будьте аккуратны: злоупотребление спиртными напитками может привести к отказу авиакомпаний посадить Вас на борт самолета.

При поселении в гостиницу Вам понадобится ваучер и паспорт. Если вы путешествуете с ребенком, то он должен иметь отдельный паспорт либо быть вписанным в паспорт родителей.

Все отели страны имеют "звездочную" категорию, которую присваивают сами владельцы отелей. Как правило, такая классификация соответствует перечню услуг, предоставляемых отелем. Практически во всех отелях система питания all inclusive (”все включено”), т.е. включено трехразовое питание, закуски в течение дня, прохладительные и алкогольные напитки местного производства, пляжные немоторизованные развлечения. Расчетные часы: на размещение, как правило, 15:00, на выезд – 12:00. В большинстве отелей, предоставляющих в дополнение к программе ”все включено” услуги за дополнительную плату, гостей при регистрации просят внести депозит, с которого в дальнейшем снимаются оплаты за использованные платные услуги. При снижении остатка гостей попросят пополнить депозит. Неиспользованный остаток депозита гостям возвращается после окончательного расчета при выезде.   

Ценности. В целом, можно быть спокойными за вещи которые Вы оставляете в номере (но не забывайте закрывать двери и окна). Однако ценные предметы, документы и деньги настоятельно рекомендуется хранить в сейфе в номере или на стойке регистрации. Эта услуга в большинстве отелей платная. Имейте в виду, что деньги, оставленные на видном месте в номере, консьержка рассматривает как чаевые.

Медицина. Рекомендуем взять с собой самые необходимые лекарства. Воду из-под крана пить нельзя, если нет специального указания отеля.

Общественный транспорт развит слабо, в туристических зонах практически не действует. Железнодорожное сообщение отсутствует. Местное население в большинстве пользуется для передвижения очень старыми мини-автобусами, автомашинами, мотоциклами и мотороллерами. Парк легковых машин устаревший, но такси для туристов предлагаются в достаточно хорошем состоянии. Правила дорожного движения не соблюдаются водителями очень часто, особенно на неглавных дорогах, поэтому самостоятельная езда на арендованных автомобилях может быть небезопасна.
Иностранную валюту можно обменять в отелях или в коммерческих банках. К оплате принимают основные кредитные карты. Имейте в виду: в Хуан Долио нет банков, и здесь нет возможности снять наличные деньги с кредитной карты. 
Согласно распоряжению Центрального Банка Доминиканской Республики от 19 января 2016 года купюры номиналом в 200 и 500 Евро больше не принимаются обменными пунктами банков, в том числе пунктами обмена отелей всех курортных зон страны. Во избежание неудобств рекомендуем разменять купюры заблаговременно перед поездкой в Доминиканскую Республику.
В многочисленных бутиках и сувенирных магазинах можно приобрести различные изделия из красного дерева, кости, янтаря, ларимара и керамики, картины местных художников, кофе, одну-две бутылки доминиканского рома, традиционный местный напиток ”Мама Хуана” (настойка из рома с вином на меде и кореньях), настоящие доминиканские сигары, кассеты с мелодиями ”меренга” и ”сальса”. Одежда, обувь, изделия национальных и иностранных фирм хорошего качества и по доступным ценам. При покупках можно торговаться.

Выписка из отеля: О времени встречи в холле отеля для отправки в аэропорт вас заранее предупредит представитель компании (обычно устно или письменно) ВНИМАНИЕ: Вам надо помнить, что check-out (официальное время когда Вам необходимо освободить номер) – 12:00. За 10-20 минут до назначенного времени желательно спуститься с вещами в холл. У стойки администрации Вы должны будете оплатить все счета за дополнительные напитки, мини-бар, телефонные переговоры и т.п. и сдать ключ от номера. Обязательно проверьте, не забыли ли Вы взять вещи из Вашего сейфа и паспорт у портье.

