Правила Регистрации на рейсы а/к МАУ, совместные рейсы а/к МАУ с другими а/к

С 1 октября 2017 года получить посадочный талон на стойке регистрации на собственные регулярные рейсы авиакомпании «Международные Авиалинии Украины» возможно только за дополнительную плату. Распространяется для пассажиров экономического класса всех среднемагистральных рейсов и рейсов внутри Украины. Распространяется также в случае выписки билета, участки которых выполняет МАУ (PS) совместно с Air France (AF) / KLM (KL) / Turkish Airlines TK / Lufthansa LH.

Все пассажиры МАУ, включая пассажиров, путешествующих с детьми или животными, несопровождаемых детей, пассажиров с ограниченными физическими возможностями или инвалидов, а также пассажиров, перевозящих оружие, могут по-прежнему воспользоваться бесплатной опцией удаленной регистрации на рейс, выбрав один из следующих вариантов:

- Онлайн регистрация на сайте МАУ или с помощью мобильного приложения.
Онлайн регистрация открывается за 48 часов и закрывается за 40 минут до вылета по расписанию. Предусматривает возможность самостоятельно выбрать место в салоне из доступных на момент регистрации.

- Онлайн регистрация на сайте AF / KLM / TK / LH в разделе «регистрация онлайн» (за 30 часов AF/KLM, за 24 часа TK, за 23 часа LH и менее до вылета). При возникновении трудностей при регистрации онлайн на рейс МАУ совместно с авиакомпанией AF / KL / TK / LH, пожалуйста, перейдите на сайт МАУ и зарегистрируйтесь. На обратном пути при вылете из Парижа / Амстердама / Стамбула / Франкфурта/Мюнхена для регистрации можно воспользоваться киосками самообслуживания в аэропорту CDG / AMS / IST / FRA/MUC.

После завершения регистрации необходимо сохранить посадочный талон, либо выбрать опцию отправки на электронную почту. Талоны необходимо распечатать (рекомендуем) или сохранить в портативное устройство и предъявить сотруднику контроля на авиационную безопасность в бумажном или цифровом виде (бывает не считывает QR код).

С 15 июня 2018 года с пассажиров экономического класса собственных регулярных среднемагистральных рейсов МАУ и рейсов внутри Украины, не воспользовавшихся ни одной из перечисленных возможностей и принявших решение получить посадочный талон на стойке регистрации в аэропорту вылета, взимается дополнительная плата в эквиваленте 15 евро в местной валюте.

[bookmark: _GoBack]С 1 августа 2018 года для пассажиров, путешествующих на дальнемагистральных рейсах и принявших решение получить посадочный талон на стойке регистрации в аэропорту вылета, вводится опция получения посадочного талона только за дополнительную плату.

Детальное описание о правилах регистрации на сайте авиакомпании МАУ
