Корисна інформація про Домініканську Республіку для туристів
Столиця: Санто-Домінго.
Основні курорти - Пунта-Кана (Punta Cana), Пуерто-Плата (Punta Plata), Бока-Чіка (Boca Chica), Хуан Доліо (Juan Dolio), Байяїбе (Bayahibe).
Час: відстає від Київського на 7 годин влітку та на 6 годин взимку.
Мова: державна мова – іспанська.
Валюта: домініканське песо, країни для розрахунків ходить «американський долар».
Віза: Для громадян України, Росії віза не потрібна. Для в'їзду в країну необхідний закордонний паспорт, що діє, на період подорожі. Туристична картка включена у вартість квитка та дає право на перебування на території Домініканської Республіки протягом 60 днів.

Туристам, власникам діючих віз США, Канади, країн Шенгенської угоди, Великобританії, незалежно від їх громадянства, в'їзд до Домініканської Республіки здійснюється за карткою туриста (оформляють після прибуття).

Для громадян Росії, які вилітають із України через Париж, необхідно обов'язково відкривати транзитну шенгенську візу.

Якщо термін перебування перевищує 60 днів, необхідно доплатити ще 250 песо (1 долар США приблизно дорівнює 38 домініканським песо). 
Термін дії паспорта має бути:

- для іноземців, яким не потрібно відкривати візу заздалегідь, - на період подорожі;
- для іноземців, яким необхідно відкривати візу заздалегідь - не менше 6 місяців з моменту виїзду з Домініканської Республіки.

Важливо з жовтня 2016 року!!! В аеропорту Пунта Кани, щоб уникнути довгих очікувань пасажирів після прильоту, пасажири тепер проходитимуть швидку процедуру взяття відбитка пальця, що значно прискорить проходження контролю.

Електрика: напруга у мережі 110/120В, 60Гц. Для користування електроприладами необхідно мати спеціальні перехідники для вилок американського зразка з плоскими штирями (у готелях не надаються, можна придбати у місцевих магазинах).

Вимоги домініканської митниці: Дозволено провіз не більше 2 пляшок міцних спиртних напоїв та 200 шт. сигарет; аудіо-, відео-, фотоапаратури - по одному предмету на кожну людину.

Важливо: електронні сигарети тощо. обладнання для куріння/інгаляцій/ароматерапії можна провозити лише у ручній поклажі. З багажу ці предмети вилучено без повернення.

Заборонено ввезення: комп'ютерів та запасних частин до них, продукції порнографічного характеру, ліків без вказівки марки заводу-виробника, деяких продуктів харчування (фруктів, овочів та м'ясних, рибних, молочних виробів). До виходу з а/п багаж проходить огляд, і все, що не відповідає вимогам, забирають без повернення.

Заборонено вивіз співочих та екзотичних птахів та тварин (живих та препарованих), морських раковин та культурних цінностей.

Чайові: чайові частково включені у вартість обслуговування в готелях, а в ресторанах прийнято залишати офіціанту ~10% від вартості замовлення. Покоївкам і носіям зазвичай належить 1-2 USD.
Корисні телефони: телефон імміграційної служби Санто-Домінго: (809) 685-2535 або (809) 685-2505
Служба порятунку: 911
Зв'язок: Телефонія добре розвинена та дозволяє зв'язатися з будь-якою точкою світу. Телефонні розмови можна оплатити готівкою, кредитними телефонними картками, які можна придбати у телефонній компанії. Щоб зателефонувати з Домініканської Республіки в Росію, треба набрати 011- вихід на міжнародну лінію, 38-код України, код міста, номер телефону. Код Домініканської республіки – +1809.

Купити мобільну Сім-карту місцевого оператора в країні непросто, тому рекомендуємо Вам скористатися послугами роумінг покриття українських операторів або спеціальними пакетами ін. операторів мобільного зв'язку, що пропонують спеціальні тарифи на міжнародні розмови.

Магазини: Магазини відкриті в будні з 09.00 до 12.00 години та з 15.00 до 18.00 години. У вихідні дні час роботи залежить від профілю магазину. Покупки. Туристичні зони країни пропонують до послуг туристів численні бутіки та сувенірні магазини, де можна придбати різноманітні вироби з дерева, кістки, бурштину, ларімара, кераміки, кави, ром, сигари, сувеніри індіанців Таїнос, креольські ляльки. Особливо рекомендуються також касети з мелодіями "меренге" та сальса. У Санто Домінго знаходяться найбільші комерційні центри, в яких можна придбати одяг, взуття, продукти легкої промисловості національних та іноземних фірм гарної якості та за доступними цінами. При покупці можна торгуватися.

Корисні поради
При перельоті будьте обережні: зловживання спиртними напоями може призвести до відмови авіакомпаній посадити Вас на борт літака.

При поселенні в готель Вам знадобиться ваучер та паспорт. Якщо ви подорожуєте з дитиною, то вона повинна мати окремий паспорт або бути вписаною в паспорт батьків.

Всі готелі країни мають "зіркову" категорію, яку надають самі власники готелів. Як правило, така класифікація відповідає переліку послуг, що надаються готелем. Фактично у всіх готелях система харчування all inclusive ("все включено"), тобто включено триразове харчування, закуски протягом дня, прохолодні та алкогольні напої місцевого виробництва, пляжні немоторизовані розваги. Розрахунковий час: на розміщення, як правило, 15:00, на виїзд – 12:00. Більшість готелів, які надають на додаток до програми ”все включено” послуги за додаткову плату, гостей під час реєстрації просять внести депозит, з якого надалі знімаються оплати за використані платні послуги. У разі зниження залишку гостей попросять поповнити депозит. Невикористаний залишок депозиту гостям повертається після остаточного розрахунку під час виїзду.
Цінності. В цілому, можна бути спокійними за речі, які Ви залишаєте в номері (але не забувайте закривати двері та вікна). Однак цінні предмети, документи та гроші рекомендується зберігати в сейфі в номері або на стійці реєстрації. Ця послуга в більшості готелів платна. Майте на увазі, що гроші, залишені на видному місці в номері, консьєржка розглядає як чайові.

Медицина. Рекомендуємо взяти з собою найнеобхідніші ліки. Воду з-під крана не можна пити, якщо немає спеціальної вказівки готелю.

Громадський транспорт розвинений слабо, у туристичних зонах мало діє. Залізничне сполучення відсутнє. Місцеве населення здебільшого користується для пересування дуже старими міні-автобусами, автомашинами, мотоциклами та моторолером. Парк легкових машин застарілий, але таксі для туристів пропонуються у досить хорошому стані. Правила дорожнього руху не дотримуються водіями дуже часто, особливо на неголовних дорогах, тому самостійна їзда на орендованих автомобілях може бути небезпечною.
Іноземну валюту можна обміняти у готелях чи комерційних банках. До оплати приймають основні кредитні картки. Майте на увазі: у Хуан Доліо немає банків, і тут немає можливості зняти готівку з кредитної картки.

Відповідно до розпорядження Центрального Банку Домініканської Республіки від 19 січня 2016 року купюри номіналом у 200 та 500 Євро більше не приймаються обмінними пунктами банків, у тому числі пунктами обміну готелів усіх курортних зон країни. Щоб уникнути незручностей, рекомендуємо розміняти купюри заздалегідь перед поїздкою до Домініканської Республіки.

У численних бутіках та сувенірних магазинах можна придбати різноманітні вироби з червоного дерева, кістки, бурштину, ларімару та кераміки, картини місцевих художників, каву, одну-дві пляшки домініканського рому, традиційний місцевий напій ”Мама Хуана” (настойка з рома з вином на мед та коріння), справжні домініканські сигари, касети з мелодіями ”меренга” та ”сальса”. Одяг, взуття, вироби національних та іноземних фірм гарної якості та за доступними цінами. При покупках можна торгуватись.
Виписка з готелю: Про час зустрічі в холі готелю для відправки в аеропорт вас попередить представник компанії (зазвичай усно або письмово) УВАГА: Вам треба пам'ятати, що check-out (офіційний час коли Вам необхідно звільнити номер) – 12:00. За 10-20 хвилин до призначеного часу бажано спуститися з речами до холу. Біля стійки адміністрації Ви повинні будете сплатити всі рахунки за додаткові напої, міні-бар, телефонні переговори тощо. та здати ключ від номера. Обов'язково перевірте, чи не забули Ви взяти речі з Вашого сейфа та паспорт у портьє.
